
СТУДЕНТИ ВІЙСЬКОВОЇ АКАДЕМІЇ 
ПРОТИ УРЯДУ ДЕ РІВЕРИ.

ГУБЕРНАТОР ФУЛЕР ВІДВІДАВ У ВЯ- Робітничий конгрес жадає 
ЗНИЦІСАККА Й ВАНЗЕТІ. відтягнення американсько

го війська з Нікарагви Робітники Варцельони грозять вийти на страйк; уряд підпрн- 
няв драстичні кроки для здавлення розрухів.

Дорадчий комітет губернатора закінчив переслухання свідків 
І е готовий вислухати аргументів оборони та 

представників стейту.
МАДРИД, Еспанія, 2.3 

— Уряд
Офіціальний кому.нікат опи

сує, як студенти військової а- 
кадемії в Сеґовії пробували 
зорганізувати змову проти 
уряду. Комунікат каже, що

липня.В ШАНГАЮ ЗВІЛЬНЕНО АРЕ
ШТОВАНИХ РОСІЯН.

Пан-американський конгрес праці у Вашингтоні ухвалив одно
голосно резолюцію, в якій домагається, шоб Злучені Дер
жави негайно відтягнули свої збройні сили з центрально
американської республіки. — На конгресі сипляться даль
ші гострі атаки на імперіалістичну політику Злучених Дер
жав супроти країн латинської Америки.

БОСТОН. Мас, 22. липня. - голод іний страйк на знак про- оповістив сьогодня.
шо серед студентів Артилерій
ської академії існують “недісці- 
пліновані елементи" і

Перший раз Ніколи Сакко й[тесту проти метод, яких ужи 
Бартольомео Ванзеті стрінули вас губернатор Фулер при роз- 
ся сьогодня з чоловіком, від сліджуванню їх справи, дорад- 
якого слова залежить їх життя чий комітет губернатора, який 

Губернатор Алвен Т Фулер]допомагає йому в цій роботі, 
відвідав сьогодня стейтову вн оповістив, шо закінчив свої пе-
зницю й розмовляв зі засудже-1 реслухання. ВАШИНГТОН. 21. липня. ! допущені протурувати собі
ними близько дві годині. Комітет буде слухати аргу- Конгрес Пан - Американської дорогу до Лан-Американської

Ванзеті б\в і губернатором ментів оборонного адвоката і Федерації Праці, через гюветан- Федерації Праці.
ВАШИНГТОН. 22. липня

ШАНГАП. 22. липня. — Офі- 
ціяльно оповіщено сьогодня, 
що на приказ генерала Чан 
Кай-Ші звільнено шістьох Ро
сіян. що були арештовані 18 
липня з вісьмома Китайцями на 
радянському кораблі “Генлі”.

що про
ти них будуть підприняті енер- 
ГІМНІ кроки. кадети запропонували взяти v- , 

В другому офіціальному о- часті, у певному святі, названо- 
повішенню сказано, що влада І му “Вербена”, зорганізованому 
підприниме драстичні кроки J для допомоги жертвам нсдав- 

здав.іення всяких безпо- них бур у Мароку. Участь у 
рядків, що можуть бути вик ти- свиті мала показати піддержку 
кані

для
в офісі начальника ви знищ че- : представників стейту, почавши ня 3 м,сць одноголосно \хвз- 
рез годину. Що розмова була від слідуючого понеділка, 
була бурлива, видно було і 
раптовного поведений губер

ВЕЛИ КИП ГРАД В ЕСТЕВАНІ 
П ОКОЛИЦІ. синдикалісти чин ми робіт- або опозицію до уряду, 

ннками в Ьарцельоні, які гро ція.іьно до премієра Прімо де
Рівсри.

На нинішній сесії питого пан- 
робітничого

а спе-лив сьогодня резолюцію, яка 
домагається негайного витяг- американського

ЕСТЕВАН, Саск:, 22. липня. 
Місто Естеван і околицю на

зять вмити на страйк.БОСТОН, Мас., 23. липня. - нення американських зброй- конгресу сипалися дальші се
натора і пригнобленого на Ніколи Сакко й Бартольомео иих СИ1 3 Нікарагви. так щоб стрі атаки на імперіалістичну
строю Ванзеті після розмови Ванзеті розпочали сьогодня нарід тої країни міг сам свобід-1 політику Злучених Держав Су- північ навістила вчеРа вечером

Сакко й Ванзеті продовж а- се мий день свойого солодово- но полагодити свої справи. проти країн латинської Амери-:велика 1 разова буря, якої не
кіть солодовий страйк, який го страйку у стейтовій вязниці Резолюцію ухвалено на ки. тхт в,д багатьох років,
розпочали в неділю рано в Чарлставн. Сподіються, що їх і спільний внесок Меттю Вола. Підчас бурливої дебати де- ;1,11 ,пвшч В1Л міста е

БОСТОН, Мас., 21. липня. знову відвідає сьогодня губер- віцепрезидента Американської легат з Венезуелі Рікардо А. пікоди на 100 ПР0Ц- Телєфоні-
В той час, коли Сакко й Ванзе- натор Фулер. в руках якого федерації Праці, і Н. Фльоре- Мартінез заявив, що Панама ш' стовпи були повалені, до
ті продовжили сьогодня свій спочиває їх судьба. !Са Кабрея, делегата Венезуелі. | була вкраджена (Злученими

Вил’ям Грін, президент Аме- Державами) від Коломбії. Він 
рикамської Федерації Праці, о- напятнував явно імперіялісти- 
стеріг делегатів конгресу, що чний характер уряду Злучених 
комуністичні або радянські ! Держав, ясно визначений гіре- 
впливи ніколи не повинні бути І зидентом Кулиджом.

ПРЕСШІОНАСЛІДНИК КАРОЛЬ 
ХОЧЕ СТАТИ КОРОЛЕМ.

МІСЦЯМИ

роги стояли під водою, а дере
ва й городи були понищені. В 
багатьох місцях град упав ве
личини курячого яйця. Рови 
при дорогах були переповнені 
градом ще сьогодня рано. Бу
ря занила около 40 квадра
тових миль.

БЕРЛН, 22 липня. Депе його батька і вислав в тій сира4
ро-

спешяльного кореспондента в, лини в Букарешті, одначе д<>- 
Букареиїті каже, що в місті Фа-|тепер не'одержав ніякої відпо- 
гарас відбулася демонстрація віди.
за князем Паролем. Демон і Цей факт став відомий з за- 
странтів розігнала кавалерія і яви, виданої в імени Кароля

особою, що стоїть близько 
фагарас лежить в окрузі тої і нього. В зайві називається бун- 

самоі назви около 116 миль на того престолонаслідника “pv 
північний захід від Букарешту. м енським королем Каролем". З 

ПАРИЖ, 22. липня. — Був цього роблять висновки, що 
ший румунський престолона-{Пароль хоче стати королем і 
слідник Пароль висловив ба чекає сприятливої хвилі, щоб 
жанНя Поїхати на похорон сво-1 перевести свій плин в життя

зо "Нахт Аусгабе” від іі ві депешу до' королівськоїні а

У ШВАЙЦАРІЇ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ 
СТРАЧЕННЯ ЗАСУДЖЕНИХ.

ГРІН ХОТІВ НЕДОПУСТИТИ до ди- кількох з них убила
ти про відносини між

ВІРОЮ А НАУКОЮ.
В Женеві арештовано комуніста за розліплювання плякатів, 

виступаючих проти засуду Сакка й Ванзеті.
НЮ ПОРК. 20. липня. У 

великій Гімнастичній салі Ко
лумбійського університету ви
голосив др. Гері ЕмерсГон Фоз- 
дик. один з визначніших про
тестантських попів, проповідь 
про відносини між вірою і пас
кою.

Фоздик говорив, що наука 
зовсім розбила старий погляд 
на світ, який є висловлений 
багато разів у «біблії, а після 
якого земля є рівна площина, 
а небо солідна копула над зем
лею. В подібний спосіб наука 
доказала нестійкість багато ни
ні их поглядів, висловлених v 
біблії 3 огляду на це, казав 
піп, церкви обовязані нині слі
дити за наукою та лримінюва- 
ти свої проповіді! до наукових 
дослідів.

ЖЕНЕВА. Швайцаріи, 22. ди- лят «вернувся за охороною для 
Тут арештовано вчера І ю Ґибсона, голови американ-цня.

комуніста за розліплюванняjської делегації на тридержавнх 
пі.іменних плякатів на стінах морську конференцію в ЖеТйе- 
міста без дозволу влади. Аре ві

- *■ -Оптований є симпатиком Сакка Завтра відбудеться тут масо-

Радив здержатися з нею до часу, поки справа не буде відпо
відно розглянена американським конгресом.

че загального послуху, бо 
знак протесту -pVT відкрився вчера пятий кон виевдовзі після промови Гріна 

_ кит ведеться агітація. Комуні- проти страчений засуджених Грее Rce.Американської Феде- виступив нікарагванський де
їста задержано \ вязниці до робітників 

г дальшого слідства ЖЕНЕВА. ЦІвайцарія, 22 ли-

РОБІТНИКИ ПОПОВНЯЮТЬ САМОВБИВ
СТВО ЧЕРЕЗ БРАК ПРАЩ,

ВАШИНГТОН. 19 липня
н Ванзеті, проти страчений я- вий мітінг па

рації Праці Конгрес відкрив легат Де Ля Сельва, який рішу 
Вил’ям чо запротестував проти вби-п ромовою

Поліція перейшла вче- y-pj,, президент Американської ванни його земляків у Нікара- 
ської легаті в Берні й а мери- ] ра через ціле місто й понити- федерації Праці, який заявив- ґві та предложив резолюцію, 
камського кош у.інтх в Женеві j ла всі кликати, шо були ся „роти вживання зброї при шо осуджує висилку амери- 
наспівае щораз більше проте-j розліплені на зіь.к протесту вирішуванню спірних питань камських моряків до Нікарагви 

проти страчений Сакка й проти страчений Сакка й Ван- м,ж Злученими Державами а й убивство прихильників гене- 
Ванзеті. Американський консу- зеті в Злучених Державах. ріжними країнами латинської і рала Сандіна коло Окоталю

Який настрій панував сере і 
він висловив ’ делегатів, видно було з того, 

“нещасного і що мексиканський делегат Лю-

довшою
В той сам час до американ- пня

У Вінніпегу щораз частіше напів-свідомому стані, Ліндгом 
трапляються випадки, шо лю- нагло зірвався і змову скочив 
ди з браку роботи пробують \ воду. Лише після довшої 
поповнити або й поповнкіюті боротьби вдалося його нира- 
самовбнвство. Минулого тиж- тупати другий раз. 
ня було два таких випадки.

Карль В. Ліндгом, який не- талю у провінціоиальній вязни- 
давно прибув з Норвегії, ско- ні, де він заявив поліції, шо 
чив серед білого дня в Ред ри- був голодний і в розпучливо- 
вер коло Вест Килдонан з на- му стані через те, що не міг 
міром покінчити з собою По- j знайти роботи, хоч шукав бо- 
тапаючого побачили чотири дай якого небудь заняття, 
хлопці, які були недалеко в В стайні ца Селкирк вулиці 
човні, і негайно підпли.іи до повісився Гері Ґульдеров, який 
нього та витягнули з води, ко- прибув зі своєю родиною до 
ли він показався другий раї. Вінніпегу около два роки тому 
На березі хлоп пі веліли привс ! назад. Він мав 48 років і був 
сти Ліндгома до життя і один російсько - жидівського похо- 

про j дження. Причиною самогуб- 
! і тва було це, шо від якогось 

Незамічеиий і очевидно в часу Ґульдерое був без праці.

стів

Америки.
Між иншим І мігранти відвезено до шпи-

РАДЯНСЬКА ПРЕСА ПРО ВИСТУП ВІ
ДЕНСЬКОГО РОБІТНИЦТВА.

жаль з приводу
стане річей у Нікарагві", але сі Моронес. який є міністром 
радив здержатися від дискусії і праці в мексиканському уряді, 
над Нікарагвою, поки справа [негайно поставив додатковий j
не буде відповідно розглянена внесок, щоб резолюцію Че Ля ЦІЛА ЕВРОІІА Є НЕМОВ 
американським конгресом і Сальви першу відіслати до ре- 

Цей голос не знайшов одна-1 золкшійної комісії

і.

НА ВУЛЬКАНІ.
11 ме- для всіх Він був більше харак-БГЧМІН. 20 липня Ра-МОСКВА, 19. липня, 

дянські газети, описуючи ві
денські події, заявляють одно- 

І голосно, що ці події є стра
шним «накой для цілої капіта- 

j лістичної Европи. Вони пока
зують, що ціла Европа є на 
вхлькані. який може вибухну
ти кожної хвилі.

цькі газети віднеслися до не- теру політичного, ніж економі 
давних подій v Відні з вели чного. Події прибрали скоро 
коні резервом, очевидно" тому, такі розміри, яких соціалісти 
щоб Німеччину знову не носу не бажали собі, і цих подій во
дили, що вона хоче збивати ни не могли контролювати.

Підставою для розрухів е 
На думку французьких газел. невдоволення робітників з еко- 

австрійські події показують, ; немічного тягару, що спав на
що Австрія є загрозою для сві- них через війну, та зі зростаю ЦрИ кінці цього місяця ] лорейдо Лейбор Адвокейт", з 
тового мира, бо коли-б події, чого політичного гнєту . як'ии д0 радянського Союза ви із- юнії друкарів, 
повторилися, то Австрія й Hi-j иьодить оуржу азія на те. шоб дить делегація американських Вил’ям Мич секретар май-1 
меччина будуть шукати дори j робітники несли економічний трейд.юній для розслідженняІнерськоі юнії стейту Індіяна. 
до обеднання. а проти цього і тягар. тамошніх відносин. Склад де-

СКЛАД АМЕРИКАНСЬКОЇ РОБІТНИ
ЧОЇ ДЕЛЕГАЦІЇ ДО СРСР. З НИХ ПІШОВ повідомити 

випадок поліцію в Ст. Пол.собі капітал з цих подій.

ПРИСУДИ В ТУРЕЧЧИНІ ЗА вислови 
ПРОТИ РЕЛІГІЇ В ПРЕСІ,

ОФІЦІАЛЬНИЙ ЗВІТ ПРО 
ЗЕМЛЕТРУС.

ВАШИНГТОН, 22. липня. 
Останній звіт про палестин-А.тберт Ф. Койл. редактор 

органу залізничих машиністів.
Події \ Вині нагадують Ев- іегацй такиі-гнегайно виступлять аліянти

Радянські газети дивляться ; ропі про повний упадок впли- 
на віденські події як на осторо- ву соціялістів і зростаючий ре- 
ту для світа, хоч пояснюють і\ волюційний настрій мас. Для 

На думку радянської1 австрійських робітників є ям

ським землетрус до державно- 
Дж. В Фийиетрик, прози го департаменту виказує 200 

дент федерації американських 'убитих

Л. Е Шепперд. провідник 
юнії залізничих кондукторів.

Вм Г. Джанстон, бувший 
президент юнії Лалізничих ма
шиністів.

КОНСТАНТИНОПОЛЬ. 19-го|реччині, бо турецькі попи досі 
В цілій Туреччині го- : виступали проти уряду за йо-

і 731 ранених, а також 
артистів і акт ірів. 1,000 знищених домів. У Транс-

Разом з робітничою делєга- Йорданії було 69 убитих і 102 ворять тепер про значіння не- го освітню діяльність, за те,
цією їдуть економічні експерти ранених. Давиди» вироку турецького су- то він дбає більше за школи,

Е. Дж. Меніон, президент ю- В. Джет Док, професор Дже-   ду в справі вільнодумних ви- як за церкви, та що він каже
ції залізничих телеграфістів. ,ром Дейвіс з університету fin. словів двох молодих людей у навіть пера з переміняти мечети

Ф. Е. Зіглер. редактор газети : а також мають виїхати профе- МАЙНО БУВШОГО КАЙЗЕРА, турецькій пресі. Ці люди, чо- (церкви) на школи. Присуд
j сор Пол Г. Доглес і славний Один берлінський часопис ловік і жінка, писали в газеті, суду дає підставу до балачок,

Тимоті Ші віцепрезидент ю- адвокат Френк Г1. Волш. приносить цікаву інформацію що релігія має на чоловіка та-;що. мовляв, уряд хоче погоди-
і ніі залізничих машиністів і па- V своїй заяві делегація каже, про приватне майно бувшого кі самі шкідливі наслідки, як тиси з попами.

:в :цо сенатор Бора обіцяв по її кайзера. Воно варте сьогодня уживання огііюму, себто
\мбасадл Злучених Держав.' через те. що вчера вибухли в іжлн {;рофі бувши прези- ПОВОРОТІ 3 Радянського Союза приблизно 50 міліонів німець- [ позбавляє людину здібности

і більшість великих американ- місті дві бомби - одна в офі-' * другого д’истр ктх май- скликати сенатський комітет ких марок. Воно придбано зле- думати Вони Написали також,
ських фірм У цьому місті є сі агенції форда в серці міста, а д ^ „н I ’ ! ' " для закордонних справ для ви- більша з його так званої “ци- то всі пророкиЧули брехуни
сьогодня під сильною охоро друга коло статуї Вашингтона *КфпЄнк Іііімео педактоо “Ко- сл> хання звіт> вільної лісти" і є вкладене в Суд присудив їм обом по міся ПАРИЖ, 22. липня. Був-

поліції перед можливим в парку Палермо. В нікотрій ' Вил’ям Грін, реакційний пре- найріжнородніші акції на цін- не в і вязниці. ; ший російський великий князь
експльозії нікого не ранено, !   — зидент Американської Фелера- ні папери. Яких 7 міліонів Хоч присуду не виконано на Николай Николаєвич, провід-

Шеф поліції видав приказ не Статуя Вашингтона зістзла у- гадуватися. що бомби були ції Праці, видав заяву, в якій е на першорядних берлінських підставі закона. який каже, шо ник частини російських монар-
гайно перевести ревізії в анар- шкоджена. підложені на знак протесту відхрещується від делегації й [ гіпотеках. Пруський уряд не кару за перший проступок мо- хістів за кордоном, лежить
хістичних і комуністичних при (Хоч депеша не подає при- проти засудження Сакка й Ван- осуджує її. піддавав у сумнів права Віть- жна дарувати, всетаки справі- тяжко хорий у в;лі коло Пари-
мішеннях чини експльозій. то можна до- зеті в Злучених Державах.) -------------- !гельма до цього майна.

І липня.інакше
преси, виступ віденського ро- ше один ратунок. а це соціяль- 
бітннцтва був несподіванкою на революція.

В БУЕНОС АЙРЕС ВИБУХЛИ БОМБИ і “Рейлвей Клерк

БУЕНОС АПРЕС, 23. липня.! Поліція поробила ці заходи вона

николаи НИКОЛАЄВИЧ 
ТЯЖКО ХОРИИ.

ною
пиложенням бомб

викликала живу дискусію в Ту- : жа
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І а дійсними акторами є ставленники капіталу, якими керує капі 
талістинна система.

Число 89.Сторона 2.

КСЬОНДЗИ, СЕСТРИЦЯ Й ДЕФЕНЗИВА католицький ирові шик і дв- 
пльомат, каже, що американ 
ські ката піки задовольняються

UKRAINIAN LABOR NEWS
Prleled sad pMbllsbeU U1 weekly br tk* Worker» and Гarmer» РяМІвЬіп*

ІтігМ'Гп UmtuM. a total clock манат, incorporated under tbe la*» of
St It. bead oiler and place of beMneaa. at tbe corner at Pris chard ГОДОвоіи держави зробили трійцю 

and М-тігцг.г street la ta» City at Wlampes. Manitoba.

В Румунії проголосили королем ПЯТИЛІТИЬОГО ХЛОППЯ. але
молодшого сина корол значно меншим домаганнях від

Фердивдндж румунського патріарха й головного прокуратора- 1 дарма-ж не вірять поль- декому переходити з грішної держави, і він ваво urn. “три
держави. Та й ті лише будуть статистами на держави::' сцен ськоіау урядові, коли він за- радянської території на святу пМопшНг принципі у шосіїнах
королівської декорації. Головою держави є тепер премієр певнІое ш0 хоче бути в дружб; польську, діставала деякі до- між церквою it державою", що
Ьратіяно, шо е одночасно найбільшим багачем в Румуни Пя- ̂  ИНЦ!ИМИ державами Ій-пра- К>менти Та осгі настав їй час вій гарчатимуть католицьким
тнлітній король в руках Братіяна служитиме зброєю, шоб не _ . 1 сподобитись самостійної від- цілям в Л.іучеиих Державах,
допустити до Румунії старшого енна Фердинандового, Каро- *"■ даР*а Каж>'ть: словам нс повідальної шпигунської робо- Нін каже, що держава має 
ля. батька теперішнього короля. Бо Кароль хоч зрікся трон\. віримо,, доведіть фактами ти Начальник рівенської: полі- аЛчиютну зверхні, п. і що пор
то як тільки почув про смерть батька, зараз-же сказав своїм Що-ж, можна. Беремо під свій тнчної поліції доручив Виш- ква ». лніпе одним з децарта

величати себе королем Ру мунії. Він не вдоволчеться захисть щирість польських за- невській перейти на радянську : ментів уряду ; що церква має 
тими 400 тисячами доларів та вами доходами з них. шо їх яв. 
відписав йому Фердинанд Він хоче влади І каже, що чекає
лише, поки поховають батька, а тоді рушить в Румунію відво- заздрити тим дружнім взаємн- кономічного і! політичного ха- агентами папи,, бо він є духов-
нову вати від сина трон. Розпічнеться боротьба між сином і нам. які встановила повноваж- рактеру В дефензиві Вншнев- ний зверхніш над цілим світом;
батьком. . Між батьком, шо має кілька жінок і сином, на я- на представниця польського у- ській дали гроші і інструкції, що після модерного лібералі,і-
кого нянька ще штанці натягає. Так виглядатиме на з верх й ряду — дефензива з одною ве- писані на -носовій хустці, а му релігія »: цілком приватною
так представлятиме цю боротьбу буржуазна преса На ділі-ж. дикою державою царством ксьондз Кузьминськнй дав їй справою кожної особи зокрема.

Winnipeg, Man. Canada будуть битися м ж собою два сторонництва, а нещасні робітни- божим. Міцна й тверда ця послання й ризу для во.тин- Але що й ці прцціші вже за
___ ки н селяне в жовнірських юніформах лаятимуть свою кров. 1 дружба, над нею-бо вітає дух ського ксьондза Стисла. старі іі, то Сен де від себе щю

наслідок Цієї боротьби буде той, що хто-б не побідив, то гніти- божий, а який би цей дух не Знайомими стежками перем- нону», ще її такі:
тнме працюючих однаково. Бо відбу деться лише зміна деко- бу в. все-ж такії це вам не дух1 шла Вишневська кордон, з'я- і церква я держава перфекті ір...
пації. а драма йтиме далі до свого льогічного кінця, до остан- Льокарно. Ми не знаємо, хто вилася до Стисла, висповідала чин і кбжна з них мш > своїй ш-
ньоі дії, рішаючу ролю в якій відограють поневолені трудові репрезентує царство1 дефензи- й хі\ сн-чо таємницю, оселила- СН|Я 111ІІНЦ1
маси PvMVHii. ви на небі, територія бо ця по- ся в Житомирській окрузі її' 1 чнтнсгі й по товариськії спів робітни

А1
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
rasera яля p*VW*»oio л*>іу — шжолкть р&зт на тмждемь 

> вяторов. четвер і суботу 
hut ЬУІпвмчо Фармерсьм Ьмлівмотс Товариство, інкорпороване в слугам 

HhoOt і> і-кЦі*. адмшктрац.» і дрткарм» мкзніьсв в > »р ГоА Домі, на ро
ві вулиць Лрічард і Meal pefop. у Ьіниіпеї у, Ман територію виконувати шпигун- зверхність в (ухоншіх справах 

ІІерша-ліпша держава може ські завдання військового, е і в> і керокнпкн держави •; лише
s і иоПередплата на рік .
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ВИКИДАЮТЬ РОБІТНИКІВ З РОБОТИ
НАСЛІДКИ ТАК ЗВАНОГО “В AND 0 PLAN ВЖЕ ДАЮТЬ 

ПРО СЕБЕ ЗНАТИ.
за плином нашого зору, проте, взялася за святе діло. За допо- 
нам добре відомо, з яким \спі* могою цілої сітки иерегіравни- 
хом репрезентують ксьондзи ків вона переправляла до Гіоль; т,ссР*ДИІ*оі підляіае

КН.1 t нидприродн.і .1 U'P*. h.і, При -

3. Держава посередньо u не 6с»- 
церцт ПерЗЕМЛЯ ГУДЕвіддалила з роботиКанадійська Національна залізниця 

200 робітників лише в самій Манітолі, половина яких пригадає 
на Транскоиу Віддалено з роботи робітників переважно
рих. е"> ллжх. о вже довший час працювали в компанії після реиеральша „ лизоблюди. — Князь у спідниці. — Як Генера- ство їй небесне 

про пенсів* на старість череї пять літ мали вже право

царство боже на терен і цар- щі емігрантів контр-революці-
онерів. Збиралася вона, між 

цар- инігшм. переправити туди ' й 
була право- знаменитого ксьондза Феду к а

ли Чорне море перескакували. — Там, де колись князі роз- вірною католичкою і бог вчу вича. але цього не іробилл 
пустничали. — Чи чекає нікопольський шлях нових князів BUB ç, М0ЛИТВИ- коли вона про f or свідок, через обставини, що 
у спідницях? — Будуються й перебудовуються та,про кия- силд й,,го допомогти ПІ були не від неї залежали. Це для де- і|!" ;іч.і,‘іітом і V ш риті 1'-Є7

“батькам на втіху, церкві й від- фензиви. 
чизні на користь” (не знаємо, сі ка

1
ства дефензиви. 

Олена Вишнева,ка А католицький орган l’arisli 
Monthly ', що пихо um, у Ьрон 
Ktï, ііде ще галі на у,лунки, 
щоб гільки іпібрати кипиш,з

закону
на пенс іні

Секрпар віниіпегської ради О.В.Ю. звернувся з протестом 
залізниць Доиінга, однак на неї, 

Кеиедієн Нейшинел Рейлвей, Тори
те бути

року И[>4і'олін пв гаку «шву 
і подіїкмо в екорочошікі і : 

Католики не вірять:
що паті t бої ,
що папа непомильний;
що natta Mat час о не право в Амери-

зів у спідницях не забувають.і приводу непі до міністра 
лист відповів президент

Торнтоя відповідає, шо ті робітники мали
половині 1926 року, коди треба було пере

пілці "національній” залізниці, а-

л для бога Вишнев
ій ДОПОМОГОЮ «ємно: 

як цю молитву редагує к.іто- польської влади переправляла 
в линька церква, тому, вибачте, в II иьщу дітей і підлітків для

toll .Між Дніпропетровським та море перескочити» та револю
цію толем 120-ти

івільнені в другій 
вести генеральну чистку по

був невідповідний для цего час, то залізниця

верстовою цін своєчасно наспіла 
Трактовий Симферополі в'язи перетяла.

Про \с X цих “сіятельннх" в текстом). Церква у Вншнев- спасіння їх душ від
католицька, відчизна вицького виховання

користуємося православним навчання в польських школах і
більше- ці

"взя- гадюкою тягнетьсяле шо тоді шлях. Цим шляхом відступаласебе тяжкі жертву" й тримала цих робітників ще аж до що пап.і може \ нен.іжнюн.нн ико- 
ни, присяі и. коміракці й .щіьтіїн; 

шо шлюб (католика)
фензивою служба не пропала- 1к11„, , 

бог мере і .та для Вишнева,кої дарма. Ду - ш>. х,„ „женишся
Ніші в маєткові “світієйшо' свого ВІРН0Г0 служителя допо- ховна діяльність правовірної '■,# живе’» ірію.

НеЧаєва містить- міг- Вишневській бути всім їм католички розцінювалася в де
на користь і і втіху. Рівенський фен шві недешево. Ще 1922 ро- 
ксьондз К\ іьминський. духов- ку Вишневська за один перехід 
ний отець Вишневської, лав їй кордону й 
пораду для спасіння душі всту- важливих

ла на.
1 квітня 1927 р

ськогрозбіпа під Катеринослав їм спідницях та без спідниць »а- 
надвнжка робітни- ланкійська дика орда та мах- лишилися “духовиті” спогади.

нова,ні “шубннки”. В записнії! і поганенькі, гумористичні о-

Жеч І Іосполіта, а батько 
стариіі дефензивник.

1 милосердний

За богом молитва й за де -
Щі UC, I JH-Чому-ж То нараз сталася така велика 

Кеиедієн Нейшинел Рейлвей? Торитом шґяснює цю при 
чину перше; в наслідок співробітничання робітників з ком книжці Дежкіна. серед іюг- повідання. 
паніею ( Il and U. plan ' побільшилася видатність праці; друге "геройських походів, шлях

раціоналізація, запровадження нових модерних машин і вся- Катеринослав Нікополь «веті- спідшш: . 
приладів заступило місце робітників. ся наполєонською Берези ся дитячим будинок. Веселим

1 , .. нокГ дзвінкіш дитячим сміх наиов-
Коли-ж секретар О.В.Ю поставив Допінгові на вид, шо

роботи 65-ЛІТЩХ робітників противорічить ПОЛІ - І
пенсію для 70-літніх осіб, сотки яких вмисно зачня, вургу пала

плаченій, і порядкові деєрініпра, гадаю- року ваптшає на врожай.
брепливти на другий бік Гуркіт сейфів, що їх тамади 

його, шоб відкрити собі шлях в Аркосі, на.тьот круків ца пов
предство в Пекіні, рево.ц.вер-

К1В 11 протесі ані КОЮ,

що протестантів треба карати або
ненавидин ;

то всі проті с і атн будуть внкляті; 
що можна к\пиги. прощення іріхів, 
що можна купити доступ ю рак 

дістала чере ї чистилище ;
що можна ііс і.пм індульґенці 
і о,* щоб грішити;
ЩО Гріх М-1ЖЄ бути прощений бе і 

виправлення".

ких
доставку якихось 

документів
пити на слу жбу до рівенської півтора міліома марок і нтіши- 
іюлітично» поліції. Там Виш- ла батька свого придбанням

ГІритиоПхта зі всіх боків ко- |'нює колишню вітальню і безліч 
“в повиомх инших кімнат, а вся земля щозвільнення і

V"тиці уряду про
никинені, з роботи, шоб забезпечити залізницю від

то Допінг відповів, що залізнодорожні правителі !411 невську висвятили на спражню солідної ділянки землі, 
шпигунку, благословили на Таке було житіє святої 
святе діло й замінили цивільне І фензивниці, аж поки його не 
назвисько на нове дефензив- 
ське Крошевич.

Свята дефензива взялася за 
виховання Вишневської-Кро- 
шевич. ,’їва роки вона викону
вала невеликі доручення, пере
ходила кордон, допомагала

їм пенси,
працюють лише для добра країни 
пальною залізницею зараджують залізнодорожні урядники

і що канадійською нацю- де- Ни.піо, що кати.піки таки іуge3 на Крим, до Чорного моря.
Пригадав дідуган - Дніпро j ний пострій на варшавському 

І свої юнацькі роки, пригадав ; вокзалі, луною відбилися по 
Запорізької Січи. Хвилі- селах і хуторах. Про що не роз- 

гори пішли по Дніпру іі про-1 мовляли селяне, балачки пи

же хочуть, щоб президент .іду 
оуло припинено зовсім (Виш- ч,.цих Держав був католиком.

Вони, як бачимо, зрікаються

ніяких директив або втручуванняси домініяльного уряду 
Коротка відповідь Торнтона. а ще коротша Доиінга. 
Коли пару років тому запроваджувано в Канаді на 

дійських національних залізницях “В. and <> plan”, комуністич 
взагалі поступове робітництво вказувало

невську розстріляно).
А подробиці “цього життя та Ііав|ТІ, 

його кінця

! часикана-
НеМОМІІ.Ц.НіНТІІ та 1ИЧ10- 

в протоколах і'ріїїшмік тн еамшчі папи, 
надзвичайної сесії харківсько ' 
то окружного суду.

ковтнули більшу частину "до ходили до одного питання:
А що, вони таки

на те. щона партія і
цей плям співробітничання робітни ціна з капіталістами впаде 
йа голову робітників. Але інтернаціональні юнії та реакційні 
лідери трейд-юшй самі перші накинули цей плин робітникам і 
дуже можливо, що багато цих старих, віддалених нині з ро
боти робітників, повірили тоді брехливим словам своїх ліде-

тим плином, який нині позбавив їх праці й чима колишні дворянські гн.
зда".

блесних" денікінців.
По обох боках тракту роски- оажають воювати з нами?

За запитанням і відповідь

видно,

Німницький. ЗРІСТ ЧЛЕНІВ ІІРОФСОЮЗІВ 
НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.дані села, .тутори, за обрієм 

\ далеко ховаються широкі ла- ] слідом : пальці стискуються в 
ни, степи. Мерехтять перед о- кулак, мнзи напружуються, на

лобі піт краплинами від знена-

!

Останні дані Всеукраїнської 
Ради Професійних Союзів вка
зують на значний зріст членів 
профсоюзін з минулого року. 
На 1 квітня ц. р. по всіх проф
ани «їх України нараховувало
ся 1,921,194 членів, а на 1. кш- 

католиками тня минулого року було 
1,680,867, себ-то кількість чле- 

і нів профсоюзів збільшилася 
на 14,3%.

ЦЕРКВА Й ДЕРІАВА ТА ПРЕЗИДЕНТ 
ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВ,

рів і голосували за 
куска хліба.

Віддалювання робітників з канадінськоі залізниці відбува- 
Манітобі, але по цілій Канаді. Однак не всю

ди іалізнодорожники в однаковий спосіб боряться з цим.
Май,тобі, наприклад, поза тим. що багато робітників просять., не_ завжди лися
шоб ,х ириняти назад до праці, та що секретар Робітничо. „атОВ„ом -л113об.тюди", то нікопольський шлях... 
орган, ,.ш„ провадить перепис ку . міністром залізниць більше нц ь восхо. Пепекорчували село черво-
нічого не робиться Бодай про щось такого ми не чули. Ції- лнтельствй- Вини гадали мати ноарйійці, то повернелися до Иж|1 навіп , відповідь.
ком шо иншого роблять зал.знодорожники в і-дмонтонь Там ^ ^ мирної.праці. В багатьох селах л ,ш„,',х tLiuï'“г -
пороблено старання й зроблено перші позитивні кроки для жанах на t торжках іакш
того, щоб злучити всі місцеві залізнодорожні юнії й спільним "X спадщину. Та могутні хвилі вони за мають кома дн по а- |ІІО;|НОЇ як нк,йоре,,кий
фронтом боротися проти наступу капіталу. Едмонтоне,.ка ра.|Р«°лющ. розметали це гніздо ли в ™ “Тайме” та “Корент Гіетори”
і, цих ..„„дорожних юній дала відозву до всіх заліз,.одо- чмел,в' видавнли лизоЄ'1юд,в ” “ Гп ,Venu ^ Де^тукт.юя питання про ц.-р
рожних юній „о тлін країні лучитися разом і заміс,,ь співро- Разом 3 1хньою господинею. ^ в»"“ ■ св'« 4aL лали П” кву іі державу. ......шла. ................ ' • "«шому.

Були тут і князі Нечаєві, що • >hax всіляким бандитам, во- Там дсбнтуктія н як чис то по 
мали "кавалок" землі в 18 ти- Ро1 ам .мирноі праці. літпчна еварка перед прози тання-

Колись сивих дідів Обира- д,„„борами. Якої ре 
князів Нечаєвих, особливо-* ли ^ гсгк'р, дивись, йому двад- |, мак бути президент? Про :| 
наймолодшого з них. Хоч і кия- цять Б'с‘м Рок'в. а в'н старого

за пояс заткне. Що не скаже.

висти...
Знову “світлєйші”, зновуДобре иамятають селяне

зморшками обличчя князі в спідницях... Знову землі 
в генеральші Погожішої. Куди-б забажали 

вона не йшла, де-б не була -

порізане
етьсн не тільки в Нехай прийдуть.

ми їхньою кривю у гниємо на 
ші ниви Денікіна ще не забув Передвиборча сварка в Злучених Державах між

та Ку-Клукс-Кленами.

Гому, що кінець, до 
«кого церква егреиить, t найбдаї орол- 
ПІШИЙ ІІ ВСІХ кінців.

В індуєтріяльних союзах на 
1. квітня її |v було 860,310 чле
нів, проти 768,522 минулого 
року В союзах розумової пра
ці на 1. квітня ц. р було 455,616 
проти 402,617 минулого року. 

Яке право має папа в Ні дані про зріст членів проф- 
цій зверхності церкви над державою 1 СОЮЗІВ включають В себе також 

Право >неважнюваін

Питання. В якому значінню або
, pet пек 11 держава піддягає церкві?

Відповідь. В духовному тначін-
ЩО з неї

бітнич.п и і Визискувачами, стати проти них міцним обєднаним 
фронтом та боротися за свої права. Покн-ж цего не буде 
зроблено, доти капіталісти віддалятимуть робітників з роботи 
й то переважно тих, які десятки літ сйоеі іяжкоі праці покла
ли для забезпечення добробуту одиниць. Вже бачимо, шо 
їх на старість викидають з роботи й лишають без куска хліба, ізем був, та ще й “світлєйшим . 
А представники влади, коли до них звертаються за розяснен- 
мям справи, вмивають руки по штатськії та базікають про 
інтерес і добробут країни.

І Іамятають селЯ'нс1*енч десятин Відповідь. і членів профсоюзів. 
бітних

бсіро-іаконн або поступки уряду
і. а галицької " ргнікаджакіть сімсеннкі душ або но-

рушу к.п, прав і іорож.ш ; Дані вказують також на

=;rs^r.r FÆT т-.:;Рг:даад;»ЕЗНКН
ВІ НІЯКОЇ не було. ' ) ЛІТНІЙ лід Андрій Кувалда тх ||е, Порі;, АлфреД ('мит, Відповідь. Держава Піишина та '

про черврноармійця, голову правдоподібний кандидат на к”ж m',h,n покіЖиіель
ііавла їхниша. пркнідента .Злучених Держав питання.

івід демократичної партії, >. ка 
книжки на село просовує, сель Wtiikom. Ку К ім • -Клеїш 
б\д організував, де часто бесі- Злучених Державах >; 
д.и з селянами сам проводить, ііроти-і.атолики.
Зараз про кіно гадає. А елєк-

теетан ЙСЬКиї чи 
оеь як стоїть питання.

ствах, установах, колективах 
нараховувалося 1,685,447 осіб,Князь цей в спідниці хо- сільради 

1 дійсно Книш і газети, і
лив. а на голові очіпка носив 

; говорять селяне,
Жінка, а як заліпить кулаком 

в обличчя, зразу чоловіка по
чуєш. Здружився князь з “та
льянкою". Лдуть значить уку
пі. гуляють, і не знаєш, де чоло
вік, де жінка. Він спідницю ру
кою підтримує, і вона спідни
цю- тримає... 1 таке падло де 
сятки тисяч землі мало. Як ви-

Які-л. в 1.ІКПМУ ра», проти 1,585,912 осіб, себ-то, 
іилоині обонязки ке]ю:іникік дер*

В ви аСВАРЯТЬСЯ НАД ТРУПОМ РУМУН
СЬКОГО КОРОЛЯ.

поглянеш кількість працюючих за рік на 
Україні збільшилася Ла 100,000

осіб ‘ і.
Відповідь. ЇХНІ ІиЛиВНІ обонязки.mitiHTi

пропонідунати к. іолицьку релігій» 
і, якщо нони при владі, допомаїаги 
й обороняти її

Питання.
11а це му тлі якраз провадить 

трика на село сама скоро прий- <•„ бо]мт,ба. Па це му тлі як|ш ■■ 
Дніпрельстан під носом.

Будується село... Солзмняні 
брилі хат поступово зникають

Чи м -же держав.і під- ЩО БАЧИЛА В КИТАЮ ДЕ
ЛЕГАЦІЯ ІІРОФІНТЕРНУ.Церква И "Крємитись від церкви г

Відповідь.
зачеплено питання : 
держава та їх взаьмопідно ішн.

ІІолвміаух'ЧИ з католиками, 
їх місце займає бляха, чере- головно з самим Губернатором 

бухла революція, як зайшли йиия... Тільки й чуєш: < митом,Г... Ц. Евашц'^яперор" в;, ж обч-я-кх
ми до нього, а він з переляку . " И‘ІВЛ0 будується. Іван до- Ку Клут-Ктенів, павотіДть ріж- 1 ■" " 
візьми тай дай дуба, тільки - б>л»в>ється, а Петро іребу- ні Цитати з католицької кили; un"Bll“

Принц Кароль. старший син Фердинанда зрікся трону че з-під спідниці від переляку по дов>еться- Кц Manual of Christian Un, tri И
рез мадам Лупеску... Так кажуть Він живе тепер в Парижі, підлозі побігло ^то насмілиться порушити ne", в яких показано, як като
Королем проголошено пятилітиього сина Карели — Михайла - ц Готобів- АИТТЯ Рад”нського села, що лицька релігія тракту»; держи с.і .«.і » преси
Як ТІЛЬКИ ЙОГО проголошено королем П «ТИ ЛІТНІЙ Михайло L„ 'Ті-т л„ж ’ поступово увіходить В КОЛІЮ? ву. Оеь ВІН наводить З Тої КНИЖ Питання,
зразу-ж виказав “надзвичайні державні мудрости". Першим Михайло Миколаєвич Теж зем- Ніхто А коли й насмілиться, ки питання и відповіді! на них відповіді.. '
кроком його королювання була відозва до війська. Мовляв: лсю ..^ог" не обійшов" - дав Т° перем®ж>"гь ті- шо киплять і подаємо в скорочений, і під чх< підлягання держави церкві
хоч малий я ще й штанята натягає на мене нянька, але віпністі ,-10MV ••>4 тисяч де-ятин Бачній В1Д нснависти до "світлейших ’ церікво*. вейаи треба розуміти‘м шо він змішує вчлю з праві «
військових багнет,в допоможе мені бути таким-же "ЬгіШаш ,^го с*елнне на -,,к. приЬ. ™ в спідницях та до всіли- католицьку Церкву: ,„.у ^НІСГ хГіаі'ві^а/к™ «ому було 5,000 робітників і
and glorious” королем, яким був мій д,д. днв перевіряти, як селянин пе- “НШ’ 3 ДВОрЯН- . Пнтания; шч 3 неї внпдивак'.ь К РИС И' селян Побачення членів де.,є-

Співали колись в царські» Росії так: А Рбсії на троні си рЄд ним спину згинає. Любив ^ Л ' .. ., «•'.*їй'-'*
лить страхопуд в короні". А ось тепер в Румунії на троні за- князь бувати й у сусідки своє: Л відповідь. - Тому, шо церква ре-
сів пятилітній смаркач в короні. „q маєтку1 — “тальянки" Бро-_________________________________ Ліг їй н.і я надпри,юдна організація,

неті-зр-Vrn держава свіїська й природна
Чи ВИ ВОроГ СВОЇМ ПРИЯТЄЛШ»? Питання. Чому церква не залеж- ня 1 ‘ Р ТНКе:

Умер румунський король Фердинанд. Двері раю чи пекла, 
нарешті, для него відкрилися. Сила раку перемогла силу ру- 
куводителів загробного життя.

Умер король, але лишилися королинята, які. як тільки по
ховають короля, пічнуть битися між собою за трон, за право 
"карати й милувати" населення ру мунської держави.

Ні, би вина не м .*е
На засіданні Виконбюра і Іро- 

Як назвати доктрину. ! фінтерну заслухано доповідь 
яка каже, шо держава не має ні пра

ві.і сг, пити від зверхності! Хрип а.
Питання.

члена міжнародньої делегації в 
Китаю Том а Мана Він зазна-ЛУЧИІИСЯ церквою

Доктрина ця н : іик.і- чин. шо делегація прибула до
еться лібералізм. К<,на і : б їм н Кантону 1Н. лютог о 

принціпі, що теперіїїуіе 
суспільство спирається Н., волі дчмки

Реакційний переворот Чан 
Кай-ІЛі позбавив делегацію
сироможности виїхати до ІПан- 
гаю

Чому лібералізм пови-
3 великими труднощами, 

Тому, що він запере- манівцями, делегація дісталася
То- Д(У району Ганкова. Н дорозі 

відбулося 25 мітінгів. На кож-

А кардинал Гаепарі, гірод гації з проводирями китайсько
го профруху відбулося в об-> г-тавник паші у Вашингтоні, іти

а <-ав в Нк. Поріс "Тайм." 6. трав- ставинах жорстокого терору
китайської реакції Китайська“Боженьку ти наш, маємо дитинку-короля. як ангела" 

скажуть десь допотопні куми румунської пешехоновшіни Пе розчавила їх революція. 
Наше свідома-ж людина спитає себе: “1 як його в лиху годи | поспіли через Чорне море пе- 
ну отакий пятилітній смаркач правитиме державою?

влада пильно стежила за кожна від держави - “Святий Отець бажає також доха-
Відповідь. Т"М'- шо її походжен- ти, шо длв кожного доброго катоди- вим кроком членів делегації, -гКоли ні, то чому не постара

єтеся, аби ВСІ ваші приятелі ня. авторітет і завдання не від дер- ка лібералізм у всі часи й у всіх фор. І зикові делегація побачила ве- 
У селян залишились спогади читали “Укр. Роб. Вісти”? Ви

рескочити.
ж ви, але від Хрисіа Т-іиу, ш- мах був не лише здескре актова ний, личезну картину зростання ре- 
Христ-к бзжав, щоб його церква 6> ж-іе й напвтнований церквою". волюційного руху робітників і

незалежна від сиди земної. Відповідаючи прот.дникові селян.
Ку-Клукс-Кленів, В. Ф. ( і-ндо,

Тільки свідомий клясово робітник знає, шо як міг правити 
старий король-інвалід, так зможе правити й пятилітня дитина. ] й про генерала Струкова й зробите їм приятельську при- 
На воскову постать настромлять корону , проголосить Ті коро- про Кривошеяна — зятя Стру- слугу, як зробите їх передплат- 
лем і буде... правити Бо теперішні королі, це лише декорація, [кова. І їм хотілося через Чорне никами “У.Р.В.”

Питання. — Чому церква виша від 
держави?

W"

t
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК. 26. ЛИПНЯ 1927.число т. Сторона 3.!
*

1»> всім робітнимм тих місцевостей. ЄНІ у Фор- Віивм. Порт Хртур І Вест 
<>І вивід! І T і і- ‘Повні прийти гро- Форт І. То лм вад епод t ми успішні, -І 
М. ДH HJ ЙОГО МІТИТИ

К) Націнив». есер вічаСТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ як з іеоршжьіюі, так і з матсрииьиоі
•ічі ар-

гмжлень шсні й музики х Форт Вал
ці поїхали

тистки з тріюмфом закінчили

ТИЖДЕНЬ МУЗИКИ й ПІСНІ.
в дальшу скою дорогу епіка

Чи молоді весняні КВІТИ,
В імтинц*'. 4 липня ц. р на сілі- , Ми діти молота й серпа.

Ми тільки починаєм жити.
Але вже жде нас боротьба 

А ми, що ос гаємо тут. бажаємо 
ідучи в дво- вам, молоді товаришки, щасливої до-

ЯМ 1 ОКОЛИЦІ. 1 як

ЙДЧИТ TUB. М. ПОПОВИЧА. шпеть т jtpwy мошч -оджт Тому , що на
селення в Москві Д же швидко >6іЛЬ- 

ісрез те емльмо вичува- 
к помешкань для жител»

гс>, щоб погодувати ірудьми свою дн- 
:ин> •> К ака f. -ї*ц« - на
2 * ВороДу і Н ТИЖНІВ ПІСЛЯ ПОРОДУ
відцчсгки з поемою rua:неп 
’...І ІиГмЧИЖ . 1КІВ Mc ♦Je. 
таки є багато

♦орт Вмл ім. От.

Чоитрежл, Кее.
р відб . »'<ь в * 

В#че відкрив
■ккй й е-зоогш оо-

Ио се- ірській статі, в одинайцяг.й годині 
а.іе все зечерчм, українські робітники й ро- 

бітниш зустрічали Манд кн »в% Ор- 
хестру з Вінніпег>v щ 
м..ячнч •<’ зю t'A, н«

МЛОВОЗІГТИ ЦІ П -Треби робітників

Лт 14
М/иет реалі маг •••ж г іче 
т Карк sm. кий 
«нив пзблииі И-х (.Лі Дальше ви

радянська влада старається

великі комуна-іьи; помешкаи- 
Іда в кооперативних кухнях ду

же добра і дешева
Про ШкІЛЬНІЄІТВО. нею й М\ ЗНКОЮ РаНН і ще ирнішото успіху у вашій

Шкільництво ил Рлижьк.» VejKi h ч-1 ... м№ й ... нл шмній'праш.
ш м • *к . иці. щоби дати ряд

ступив вічу і М -i n va* 
кжадом про ви .* ємна робітників і 
селям в Вад ямських (. -, . нл. • 4-
чиих Ресліублмк

Той М ИоП’ЖИЧ в своїй трохюдии-
ИІЙ ПртМоВі ДОСИТЬ ЯСНО р •< Ксі ІЖВ nv-
Плині при K, ,,V,v,KB » >ч„.« V, С- *‘,еж '-P-
„ис.ио Сою.а «» Ч'""' с'и"

■ пери, які беї перерви цілий рік

кошті « від 25 
до ІІ5 к -лійок В готелях, де заходять Обсерваторми. я*, і в ци му Союзі, дх же тарно 

розвиваються Вои уваг 
на внх -Вання молоді Система само

тня в шк-здах є найлучшою 
і найвідповілн.ш-'Ю Успіхи в цім на
пре мк V вол ь* кальні МодоД ь
вчащає до вищих шкіл, одержує під
миту на свої видатки.

неп мами така сама їда кошт* три 
ра зи дорс-ле

Мистецтво в Москві як і в цілім 
В са-

тертаєгьс* т,в
Перший к • нцерт відбувся в субо- 

т\ У липня в Клліджієйт Авдпоріюм 
Ломимо "ою. що погода бу ла не д\ -

ПАТРІОТИЧНІ ДОН КІХОТИ 
В ЕДМОНТОНІ.яка АС сприятлива, то сала була запевне 

на те далеко до пій д.і дев'ятім то 
дини. в якій починався к -нцерт Всі 
нетерпляче очікували цього час\ Ко- 
ли-ж піднеслась завіса і публика по
бачила Перед СОбоЮ niBKu.TuM сидя- 

молоденьких

Будуч* череі довший час в Pa- м 
д ямському Союзі т По» *ич мав час 
і змог у об знайомитися і гн*л женням

Едмонтон. Алгж.пиставляють гарні драми -пери 
чайно. щ > коли хто захоче піти по
дивитися на оперV то тикет довший, 
як до звичайною театру, але

Славний еспанський письменник. 
Сервантес. написав книжку, в якій 
вивів, хиробливо - романтичного типа, | 
Дон - Кіхота. якого ви стрінете вси
ли й ипер У всіх нарідів- і к.іяс • 
є ні типи е вони й серед Українців 
в Едмонтоні й то якраз серед тою ! 
табору, що зве себе патріотичним 
Вся та дон - кіхотицнна називається 
петлюршщнною, гетьм.інщиною, чи-
ЖІВЩИНиК-, боСІНШИНоЮ.

В Едмонтоні ми були свідками 
“великої баталії", що розії ралася 
на сценах місцевих театрів, а иолов- 
но н головах місцевих патріотичних 
Дон - Кіходів. Отже причиною до 1 
цц і баталії послужили- не принціпи. 
не спір за територію, але причиною і 
бу ли "гбпак колом . "козак поділь
ський ", "Катерина", “чумак", “іаїв-

По.юження селян.
Тамошиїж. робітників і селян

Положення селян вдоволяюче, ліпше 
як до революції Будучи н.і з'їздах 
незаможних селян, т. Попович бачив 
як селяне виявляють діяльність HJ 
цих s і з дах. До ре води'Ції селене не 
то що не могли відбувати Таких се- 
ікнських з’їздів, а навіть не мали 

.іною пріьа BHIMHV тися за собою 
• і раз на СВОЇХ не оім.-жноселянських 

і і ідах селяне уміло вирішують свої 
справи та ставлять домліания до • у* 
ряду Селяне ціни і ь свій \ряд і хай 
ніхто не думле, що зараз селянина 
легко обманути, або що він 6айд\ж- 
ний Д" свого \ рядА Найбідніший ба
трак отримав зем.ік.і І Коровх від ра
дянської влади .Зараз є багато на У- 
кр.лні колективів, які спільно оброб
ляють землю

них з'їздах він мав Наїоду приливи- дшчат в вкраїн
ських стр >*х, саля за і ула грімкими

яким ІТ 1 .1 належить до пр-»фесій-
то цей самий тикет. завеликим ЄН" . О* ЇМ- М ш їзди Відб

1 яким іацниівденням Т
який т$>еба заплатити в касі опер-зво- 
то театру 2 рублі і 50 кстійок, він 
че(>ез п{я>фесійний союз дістане йот 
тільки за ¥) або 50 копійок

й д->вг отре вали ми оплесками на при
вітання Лрхіий раз залунали грімкі

Ил -хною статистичних
Попович р* збіги кк 

адеко краще ма
нив. як в ннших 

Коли він 
Німеччину і

оплески, коли на сцені появився лі- 
рігент орхестри Потім все затихло

термльие І.ібе sriew 
еврі/пейс ькмх державах

в С PC Р навіть м.иенькі дии. які ніколи не 
всидять спокійно, сиділи як-би їх не 
було в салі. Ию іншим. перервав 
милий, чаруючий акорд пісні, що фи- 
лею розлився по салі із тру лей моло
деньких р«»6ітннчих артисток І знов

З побуту на Україні.

пере і іджліі Франція 
Польш він н.і і -її бачив в якій 
ИЧЖІІ пережив - -кбниики в ііих с ь. є їИ, фі/рики які збудовані п 
країн.»* К Ф|мнціі не то що робіт

не тіолшшидіхя, a *,tî,
Гірше ЯК було TU 4Н

Н • - : » -. be ТИМ Та М' - !ер-
ні фабрики В сам.м тільки Харкові

Н.ІЙНОВІІШЙ системі I ЯКІ вир<>бля- 
к xi : иви та чере t к- -жних

грімкі й д-'вютревалі оплески і знову 
мх зика й пісняниче по.і жем 

навпаки, вони 
ред війною 
КІН і селян в

І так напереміну до 
В часі трання, чіЛV вир >•* : я ю Г І. ДИН и- -ІіИЙ|

електричний м : -р , Гідаїия робітни- 
к які працюють в фабриках в по- 

î ІХІДНІЙ А кр оні ПІД І l'-ЛЬШЄЮ рімИіОІЖ То ВОЄННОЮ ЧвіСХ побіл ьши- 
(«обіїники ириї мічені

кінця к-нцертх
співх в кожного з присутних блищать, 
немов маленькі хруст а. її 
радисти й іворхшення

, , , . .к.і . Щоб читачеві бх.т зрозх мі.тіше.Ціла пр' і рама концерту , що скла-т
я подам "історичні дати 

Одного іарною, чи нещасливого, 
дня 1927 року 11.В К. ТУРФ. Іім прн-

оволения робіт ни 
ції скрізь І всюди СльозиНа

Н.НЄІЄН- ('„цИІ р.вбіти^кн працюють не біль- 
Ко.ти і По

при дх шені До , t я н Ю ДО 11м» процент
і. Tе JH »ри хованеКр-ійнос ги 

НЯ ТОМИТЬСЯ 
Покич пе$»е«* 
до кордон\ С І* ( 1*

далася з 21 точок, була на причуд 
тарно, артистично виконана і немає

Про будинки примусової праці. -ше як k ' лан денно, а шахт ярі І м й- 
и-гь денн ■ ТІЛЬКИ б І "•,• -льшу і зближався tUpj) праця В цілому Союзі на більше 

на 10 . років ніког о не засуджують, вати 
Коли хто заслужив на більшу кару, 
як і ціпіои.іа, за рабівництво. за ха- ріи-м

як причини про кожну з осібна зі адх -
і.:в до N кр. Роб. . V-мх в ЕдмонтоніР Лі маки які працюють в фа-

Я НИЛИ СЯ Л іиніри І 3«іб- р -НИЛИ ІНШІ- брнкас ~м 
Ко.тн-Ж ВІН вже пере

інструктора українських на роди їх 
і анків Почалися танки. Інструктор

іюгь лікаря і ме іининх за 
Робиники, які пранкжтть в 

їх же нищиться 
дістають вбрання теж за 

К'-жний робітник Mjt в рік 
н.і 2 тижні $ повнок- плат-

і.ро концерт у Каліджієйт Авдіто- 
дх же прихильно висловилась 

і.ік .і о с\ іяті. на найви- місцева англійська газета — " Іей.ін
ш> к ;р на р.іріл Всі, підсудні, Тайме Журнал", з -Понеділка, 11 .ні
які відбув.;ЮТЬ СВоНі к ;\ від місяця ПНЯ
до 10 років, відбувають її в Ьх лин- Також досить гарну рецензію на
ші х Прим-х сої: і Ир.щі. або в скіцю- писала і портарту рська англійьска га
ченії- - БУТТІ’ Т. Будинках Приму- зета "Нні Кроннкл”, з вівтірка, Н. 
. ОЦО) І ![І,| : МІН виконують ріжні ЛИПНЯ, про концерт манлолінової

і а : і. їх чигати, пи- ти, хесірн в /Іайсіюм те-іірі в Порт Ар-
Il ро Цей

іержаві стерстна. Вязні м.зк-ть стало лекції концерт не пишу, бо це зробили вже
в цих будинках, і н.іві : і. видають товариші з Порт Арі у р Взаі а.ті коп

ій* я в віки.
І.ІКИХ фабриках де товче раз-два, раз-два і три, аж десь 

Час тцюходить спокій-
їхав с.ам . і ранник на другім боці 

иише мражіння 
Перше всеї'> не видко такого узбро
єних Робітники т. же гарно об а • 
даться зі нами К ти кч » не ом- 
ють, т ік звичайно кличуть .т ромаля- 
HHHOM. К ІДИ > X ’ о : :І ОВОрИТЬ ДО НИХ
"товаришу , т-іді 
йою тьнаритем Робиникж в Радян
ськім Союзі все і всюди говорять пр - 
громадські м про друп важні спра
ви. Щ.И» ЯКІ ТУТ СВІДОМІ робітники 
тьіьки на спеціальних зборах дні ку

ди , травнявбрання.
на- На 7-і - травня сн --.юшено в Укр 
Роб. Ломі в Едмонтоні перший ви- 

N илжайіе. на 7-і "ступ танцюристів.
оі о лише ІЮ перший виступ МЄНКі І на ЦІЛИЙ 1 1X1 ПІТОН 

травня в ночі по-; ки пішли танцюв.ни, не просивши в
Ну й u що

Робітнії- УВАГА, ТОРОНТОНЦІ!

Спільний пікнік всіх робітни
чих організацій!

травня
іанцьірнстів, а 6-і 
являються оголошення З фотографі- • І* ІІ Кіх ми : ми чини

Положення робітниці на Україні.
вони називають !к»л іження робітниці на Україні як

а надіть ВЧ..Н. їх ріж них фахів м.н- т\ р. в понеділок. 11 липня ю Анрамснка, що він дасть лекцію рака нан.іс і чою 'сердитися, коли 
і и світляними поразками й проситься ■ танцюрист t N кр Роб Дому самого 

Українців прийти, побачити й послу- ; Авр.імснк . un- и к очн не бачили?
в цілім І' іян' г.кім ( "ямі t таке, яко- 

.Фі'сіЬтчнійі о в ніякій кап : 
робмннця не М.іг

і.ри кожній фабриці t гімбхдо- 
І..ІНІ •ДІІОЧГЯ; і а (с. іки). де ; .-обіг ниці Після скінчення П|К>МОВИ
•ставляють choix дітей і де їх доїли- наї-ородила і Поповича бурливими о- 
ілюїь. вбирають і і о і X ноь за дармо ! плесками То в ІЦтович багато ще 

Приїхавши н саму Москву. дізил- і Медицина для всіх р"бі ниць і їх ді- ; і оворив про к--мхни на Радянській б-,икч своєю музикою й піснею, що
«ться дх же милої о нр.іжіння з тої • і и й теж безплатна Кожна робітниця N країні та про Червону армію, що то- баї ато таких робітників,
що. робітники й робітниці В М KKBJ j Mat В 1ЄНЬ 2 ГОДИНІ Відпуску ДЛЯ ТО- І ді ПОМІСТИТИ Н ОДНОМУ ДОПИСОВІ. Ра- Не ОМИНУЛИ Й ДІІОІО концерту

Старанням відділів ТУРФ- 
Лім, Жінсекції І Р.;іТ. .1 Токаї н. .Іеякі ВОЯКИ тішилися, що церій ці їм довю-ловю останх ть і ар- , ір<ззтирошать тим ненависну робітни-пуб.тика ним спомином у намяіи всіх тих, що 

були на цих концертах Молоді т<і 
на рилі ки і ік нривязалн до себе nv-

Але як- -сі. і о все іе нережн.т, на 
останку. У), червня,СВОЇ СТІННІ Газети.

і-.ря ше раз п.м ронп,-центра її Вест-Tonmrro 
! танцювали перед переповненою сл- „ ґ _/„.up, й „1X0. Де-Ж Набудеться.В суботу, Б. СЄРП1.Я

' І інцюкііь наші "сим- Н- р в іІОрТЛСНД Парку

; чу оріанізаціні
Робітничі танцюристи махнули ру- лею в Ріал 

|кон> на "конкурента" ла перевели там. 
свій виступ перед заповненою пуб- патики щл час п ох Од у в день 60-их

Вражіния к Москві.

ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК,роковин конфедерації Канади та і-

І.ШЦК.ЙІГ, робіт- 1 якого весь ЧИСТИЙ ДОХІД при- 
.1! инглійських іе.прів, ки.ідобали со- ник.ім від гою ні німії'., ні жарки значений на Виший Освітній

Курс у Вінніпегу.
11а пікніку будуть смачні пе

рекуски, морожене (айскрім) і 
холодні напитки, як рівнож 
всякі забави, гри, перегони, 
змагання шнуром (ііертягуван- 
ня), биття горщка, гра в нічку, 
кидання підковою, танці і'б

дикою саден».

дивниця. Бо рідко в. життю робітни
ка лупаються такі хвилини, коли-б він 
забував про своє і оре : а на ццх кон
цертах він певно забув Забув про 
втому і недостачі, забув про все, від
чуваючи тільки радість, яка горіла 
в його грудях, що з його рядів, з йо
го організації виріс такий і урток мо
лоденьких дівчат, що не посоромить
ся і перед найкращими музичними й 
співацькими силами. І чи нема тут 
чого радіти? Так! Радіти й юрди- 
тись ми маємо чим Бо наш,і органі
зація росте й поширяє свій вплив не 
тільки серед українського, але й чу
жою робітництва своєю невпинною 
працею на освітнім і культурно-ми
стецькім полі, ломимо ріжних пере
шкод і наклепів на нас зі сторони та
ки своїх "рідних" ворогів. Але ми 
сміло й гордо йдемо вперед, не зва
жаючи на ріжні і авкання з-за вуглів, 
бо ми йдемо правильним шляхом.

Як всюди, так і тут, в Форт Вил ям, 
наші патріоти старались ріжними спо
собами пошкодити концертам цінні- 

I пегської манлолінової орхестри. Ро
били все, що іі.іьки моїли: доносили 
до властей, що це комуністи їдуть 
з пропагандою, що це більшовики ве
зуть революцію;' вони заявляли, що 
В"ИИ не мають нічт о спільного З Ор- 
хесгрою, немов-би й справді ми в них 
спідюі^шукали! Але всі ixm vix->. 
ди пошкодити нам. вийшли нам на 
користь. Всі концерти, які були встро-

Сталося так, що на це му першому ] дуть на к »нях, співають 
виступові тацюристі» були управите- їдвте. танцкнїте

бі ці танки та запропонували виступи- Але десь там хтось, псино просто з 
ти в їх театрах. їм сказано, іцо дасть- ненависти до чужинців, мав крикну- 
ся відповідь аж по закінченню курсу ти» шоб вони забрались, Спр.іведти- 

28. травня знову відбувся виступ в 1 вість вимаїала зараз-же провірити, 
Укр. Роб. Ломі, а 12. червня відбувся хю це крикнув... Але Дон-Кіхоти на 
висту п в найбільшому англійському таке не упосібні Вони зате дх же 
театрі в Едмонтоні, що має 1,700 крі- спосібні, як іа баба Налажка та 11а- 
сел. Театр був заповнений й баї а- раска, язиками ляпати. Тож почали 
то лк»дей вернуло домів з браку мі- брехати, що то більшовики кричали

Ко.іи-ж один з членів робі і - ага-на них
ничої організації заявив декому з тих 
крикунів, що сам дасть KM) доларів

Управитель Капітол театру, якому 
ці танки вподобалися, заангзжував 
танцкіристів з >'кр. Роб. Лому на три 
дні до Капітол, на 2Д, 24 і 25. червня, 
при чому 25. червня (була субота) 
танцювали подолудни й вечером. 
чЛ рийці ло багато л н » де й ріжних на

ці* ьн<зс

то дечого иншого. Пригравати
ме добірна мечика до пічної 

І., К ті.,., члена робі,ничої «Р-|ночі Змагання 1ШІУром відГ)у.
ганізації, якщо Дон-Кіхоти докажуть, і ‘ J
Щч ТО НІН крич.ік П.ПЯНРТМЧНИМІ Хм- **1*ТИМС І вся між Горонто-ней
роні забиратися і мляїформи, ти не тром і Вест Торонто, 
найшлося охотника на соткі доларів Як їхати: Беріть Dundas кару 

Тож шкода манеру більше писаіи. аж до Кіль стріт, звідси тран- 
І.дмоііюііеці.. сфер на Weston Hoad кару

до City limit коло “Оверленд" 
] фабрики, де треба висісти,.. а 
представники комітету вкажуть 

Vпортова програма “6ейч-|рам звідси місце пікніку.
Приходіть всі масовб, щоб 

В Транскона : старші піонірм не тільки відсвіжитися і заба-

. ̂  І вірно вітали танцю-; 
рврно писала про укра- ,ристівд пре*

їнськ^ нароїдні танки та про вико- аж
навців. каже що вони милі, свіжі ; 
після "джазів” та класичних танків. ; 
Отже, здавалося, все гаразд. Ле-ж 
там. Лон-кіхоти починають баталію. 
Ле-ж пак. на 25. червня Авраменко 
проюлосив виступ свого балету. ІІо-

РОБІТНИЧА ЛІГА СПОРТУ.

на день 31. липни ц. р
минається крик “більшовики розби
вають Авраменка Бони й->мх роб- проти Транскона, молодші лі- j витись, але й їробити

! й важне діло!

В разі непогоди відбудеться 
мата зі Секції Молоді у Війні- забава в У.Р.Д. у Вест Торон

то на 281 Рейс евню.

велике
хрушветвп оніри проти Транскона.

В Іст Килдонаи: молодші дів-
ляп. на злість, це подле
це н.цюдня зрада, як вони сміли йти
танцювати до Кепітол, коли А в рамен- 
ко танцює в Иантейджес

Ой. і оренько наше! Якийсь балет- ; П<-‘ГУ проти ІСТ Килдонан
Саскатунська манлолінова орхестра відділу Секції Молоді ТУРФДім, яка з великим успіхом 
закінчує свою першу об’їздку по фармах Саскечевану і після 31. липня знову виїде по лінії 

Ростерн, Принц Алберт, а потім по лінії Мелфорт, Саск. і аж до Ді Пес, Ман. майстерський монополь забрав Авра- KoMtmt+m.

if"
вати йому тим, що допомагаю йоХн-ал

♦—

AIITOII СІНКЛЄР. Я не розумію, чого ви хочете. 
Коли я говорю,

сказані усю сторінку, як це водиться по наших вечір- грошей ні з кого, то я-хочу 
я говорю тільки ніх газетах:

подяку- -----------
Я41 ві- І -І осля, 

правду■.МЕНЕ ЗОВУТЬ ТЕСЛЕЮ В МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!

ПРОРОК ЩОИ-НО ВІД БОГА, ЗАСПОКОЮЄ, ломим. 
ЮРБУ. (-), звичайно, звичайно,Так. звичайно' протяг я. напружуючи ! 

'тим часом свій бідолашний мозок над питан-
сказав репор

тер, і перед моїми очима спалахнув новий ря-Повість про друге- пришестя.

(Переклей і іяліАськоіо Стен КасяненкоЛ
XXVI. Не забудьте передплати

ти для своїх дітей місяч
ний журнал

ним. як би то найтактовшше представити сві
тові цього мого дивовижного приятеля. Я

і-док наголовка:
В цю критичну хвилину я рантом вирішив, 

знав. и;< і репортер не стане затримуватися: він : шо маю робити. Найкраще буде, коли я сміли- 
підхопить кі.іьк.і фраз і стрімголов полетить во випущу Теслю в люде під пристойною Про - 
до телефону.

ДИВОТВОРЧЕ ЗЦІЛЕННЯ БАГАТОГО 
КЛЮБМЕНА.

А можливо, що заголовок буде і подвійний:

ЗЦІЛЕННЯ ПРОРОКОМ ПОБИТОГО 41РНК) 
КЛЮБМЕНА.

(Продовження. )

“СВІТ МОЛОДІ"Я лише хотів заііисати щось із примови 
цього джент лмен.і

Ми йдемо в Палац Праці Коли хочете,

текціею. Адже він справді був вартою подиву 
й пошани людиною і цілком заслуговував, шоб 
з ним поводилися чемно. І я знову звернувся

Я скажу вам, що можу сказати вільно, 
Цей джент'лмен шо виходить у Вінніпегу 

І друкує приступні для 
молоді статті, вірші, опо
відання, забави, загадки, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро
бітничо - фермерської мо

лоді.

почав я.
надзвичайної сили дар до того. Він цілить лю 

Ідей духовним впливом, розумієте?

цілитель, маєприходьте туди за дві годині, і ми вам-дамо 
інтерв'ю.

до репортера:
Слу хайте- цей джент'лмен 

звичайної сили і ні з кого не бере грошей 
: Отже, як шо ви ладнаєтеся щось писати про. 
нього, то зробіть це пристойним способом.

людин і над Нащадок багатого дому став жертвою бунту.
в

Пого рятує пророк, явившись просто від Бога.
Але я Mvtuy дати цей матері ял \ наше 

Мені ніяк не можна зволіка- — Так. відлову репортер. - Якась'релі-перше видання і. ,4І ІЯ?ти. Я гадав, шо сензапії уже досить, і шо ж- 
- О. звичайно. Я не мав ніякої иншої дум тервю має закінчитися. Але, біда з моїми спо

діванками! Г азетний пес не відставав.
Маєте ви на думці цілити людей публи- Журнал цікавий І кори

сний так для дітей як 
відповів на це 1 Для старшої молоді. В 

кожному числі багато 
ілюстрацій.

Поширюйте вістку про 
цей журнал ! Збирайте но

ві передплати!

Ато-ж. М-р Тесл'я Навчає нової релігії. 
Бачу Свого рола Пророк. А звідки він 

сюди явився?

Я тримав Теслю за руку і рішуче тяг н ігс 
Мені не слід би було говорити про ре-далі

портери, але я все-ж зважився остерегти Те 
елю, б\дь що будь.

ки...
А ваш редактор може мати пишу думку, 

перебив я сухо. — Дозвольте представитись чно, М-р Тесля? 
Я назвав йому своє призвіте, і він стрепе-

Я спробував ухилитися 
Нін щой-но прибув...

Але газетний пес не дав себе одурити : 
Звідки ви прибули сюди, пане? — спитав

Це справа надзвичайна поважна, і ви по; 
винні добре її зрозуміти, м-р Тесля, — сказав 

Ця молода людина.представляє газету. Що 
ви їй скажете, то через кілька годин прочитає. В|н Теслю.

Коли ваші сло

Я не цікавлюся тим
Тесля.нувся.

Ваше прізвище м-р... — Але, хутко зирк
нувши на мене, він.ухвалив, шо питання можна 
й не кінчати.

Як? Чому саме?
— Світські й попсуті люде вимагають від 

мене творити дива, шоб довести їм мою силу. 
Г аразд1 Від Бога’ - Ось мря картка, — сказав я, передаючи Але доказом, шо я його приніс світові, є нова 

А як давно, коли можу йому мою візитівку. віра і нова надія.
Він позирнув на неї і сказав: — А, це ваша релігія! Можу я щось дові-

я.

Від Бога. - відповів Тесля не вагаючисьможливо, сто тисяч чоловіка, 
ва визнають за щось особливо сензаційне. то 
телєі рафне агентство пустить їх черСЗ усі свої Надзвичайно цікаво'* 
дроти, і вони розійдуться по всій країні до кіль- спитати?

Від Бога? Чи бач...

На цілий рік передплата 
виносить тільки 50 центів. 

Поодиноке число 5 ц.— Вчера.
О! Це справді щось надзвичайне! А от дакції саме так. як вам буде до вподоби — Ви — перший, хто це питає; світ піде за

ця юрба, шо ви до неї промовляли. — чи не — Дякую, — відказав я. — Так от вчера вашим прикладом. Скажіть людям, що я прий 
Отже, ви бачите, що вам треба дуже у- вжили ви й відносно неї свого духовного впли- банда черни напала на мене біля одного кіна і шов зрозуміти природу і причини їхніх банд, 

важно ставитись до своїх слів, значно уважні'- ву ? побила мене майже до непритомности. Цей — Банд? — здивувалося газетне щеня
ше. ніж коли ви промовляли до збіговиска ме- Я вже починав уявляти собі, як усе це ви- джент’лмен знайшов мене і зцілив мене в одну Я хочу зрозуміти цю країну, що керу-
ксиканськнх робітників чи єврейських госпо- глядатнме в газетах. Наголовок горів перед мить. Зрозуміла річ, що я йому вдячний, а як теься бандами. Я хочу зрозуміти, хто живе тут 
динь- і моїми очима, — величезними літерами через він — учитель, допомагає вбогим, і не бере з божевілля инших.

— Я буду дуже радий розяснити діло в ре датись і про неї?кох сот газет ..
До тисячі двохсот тридцяти сьомн газет, 

виправив репортер. Замовлення з грішми по
силайте на таку адресу:

THE YOUTH'S WORLD 
Pritchard * McGregor BU., 

Winnipeg, Man.
♦
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КОНЦЕРТИ ВІННІПЕҐСЬКОЇ MAH- 
Д0ЛІН0В0Ї ОРХЕСТРИ.

Дальші великі концер- [
Вінніпегської ДІВО- Я шк

МОЇ Манлолінової Орхе- 
стри під проводом тон. % J 

UBu Н. Гоцуляка відбудуть- \
^ ся в таких місцевостях: > ~4г

В СОДБОРИ, OHT., в Українськім Робітничім До
мі в четвер, 28. липня, в 8. годині вечером.

В ТОРОНТО, OHT., на радіостації CK.C L. 
цю, 29. липня, в годині 8. вечером.

В ТОРОНТО, О HT., в Марі арет Ітон Салі, ріг ву
лиць Иондж і Мекіїл, в суботу, .Я), липня, в годині 
8.30 вечером.

> ВЕСТ ТОРОНТО, OMT., в Українськім Робітни
чім Домі в неділні, ЗІ. липня в годині 8. вечером.

В І ЕМИДТОН, ОНТ., в І. О. О. Ф. Салі, 41 І ор Стр. 
в понеділок, І. серпня, в годині 8.30 вечером.

В ТОРОЛД, ОНТ., в І laт рінііи Театрі у вівторок, 2. 
серпня, в годині 8.30 вечером.

в пятни-

В ТОРО.'ІД, ОНТ., в Українськім Робітничім Домі 
в середу, 3. серпня, в годині 8.30 вечером.

У ВЕЛАНД, ОНТ., в Українськім Робітничім Домі 
в четвер, 4. серпня, в годині 8. вечером.

В ПОРТ КОЛЬОРИ, ОНТ., в Розарн Салі, Доргем 
Стр. в митницю, 5. серпня, в годині 8. вечером.

В ЛОНДОН, ОНТ., в Кепітол Театрі в суботу, (і. 
серпня, в годині 3. пополудні і 8.30 вечером.

Програми концертів дуже багаті. В них входять 
клясичні твори визначних композиторів німецьких, іта
лійських і ин., найкращі твори українських композито
рів та народні пісні, танки. Тож ніхто з українських 
гелів згаданих місцевостей не повинен оминути цих 
концертів.
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II <*n. Г1 Сдок ький, Л. Mti 
І Ьерезнмй. Il Tuai do 50 n L Макое- 
j сни*. Г ЛриЙмдчхе. О Лунь, т-ка 
Медьнмк. .4 Тажовсьеа. т-ка A Ого
родити H О ородиик no 25 її ' 

і KdT. El Р.дейчук, T-»ui A Бої ай, т-ка ^ ^

IДітро*т. Між.. Ф ce* бараж J дошож. зовеш не ■ »ідп>- 
suHHfl дле потреб товариства. З зи
мовим холодом устає всяке життя то
вариства. Із за холоду не можлива 
нони робота І цього рожу заду ма-

Дороп Товариші'
Посилаю Вам $260. з того $150 

q на Відновленім передплати на “Робіт
ниці-• а $1 10 на пресовий фонд "У 

що ■ зібрав на л*ст> ч. 2668

ПЕРШИЙ ВЕЛИЧАВИЙ !
І

ди мн збудувати Народний Діж Та 
^бачимо, що і найбільшими з > ендеми 

На пресовий ф ні зложили Дмитро НііШНХ громадян ми не обійдемось 
Самар І5 u ік> 25 ц. Зося Самар.

W Холявчуж, т-жа В. Денис юк Ра
зом $1675 СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГО- 

ВОГО ТОВАРИСТВА В ІСТ КИЛДОНАН

--------- відбудеться-----------
без допомоги наших братів за окса-

ші одноеельчане заметись збіркою 
1 між своїми знайомими 

то,» читальні “Просвіта", складає вам 
з гори щиру полежу

За виділ чнт. “Просвіта 
Василь Петрюк, голова; Андрій Гри

горович Михайло Фе дюк, Ілько Ну- 
майлиж.

Посилати жертви на адрес.
Nick Danyluk 

160 Higiriiis Ave . 
Winnipeg. Man.

Григорій Бужатчуж. Досе Бужа тчу ж. 
$24 00 Разом SI 10 

1800

Повторенім Тому й просимо вас товари-
■ іІередпллта на Т РИ 

v ! Іередпдата на ‘ Робіт ницкГ 
'Іередпдата на “Ф Ж. ‘

' Передплата, на "Світ Молоді 
}рес"«ий фонд на “Робігницю .. .25 

“Ф Ж 1 50

Всім жертводавцем
З товариським привітом

Д Самар

За те виділ В НЕДІЛЮ. 31. ЛИПНЯ 1921 РОКУ
НІ ФІРМ P.3.Î. В ІСТ ШДОНАН

ВЕЛИЧАВИЙ

2200
50

Пресовий фонд на 
Прес «вий ' фонд на УРН

Отава. Онт.60 10 Дорогі Товариші'
Повидаю Вам $> 00. з того $6 00 на$126 45 передплату- “У.PB." а $2 00 на пресо- 

Передплатч і пресовийЖертви зложені на пресовий фонд вий фунд 
Ні . концерті вчислені до суми

подано вище в приході з пипрм-
39 85. Ф‘>нд зібрав тов П Лулнж на лісту 

ч 5916 Зложили по 50 ц П. Лулик. 
Гр Марчук; на лісту ч 59-32 «а пре- 

Всш жертводавцям щира подяка, совий фонд І. Польний SI 00
З товариським привітом.

L Польний ПІКНІК$96-30 :
60.16 tuer»
56-36 
32-85 
11-50

Тре—em* Комітет. Вест Форт Вил ям. Онт. 
7ревне** Комітет. Ді Пес. Мам.
Трване** Комітет, (жомгум. Саск.
Т ревнеш* Комітет. Ке море, Онт.
Іееи Семерга. Не диски Гет, Алтж. ( збірка і 
Петро Г «тів. ЛеАижи) Пари. Окт.
Іван Кореню*. Ню Торонто. От. ( збірка і 
Дмитро Самар. Гемтремк. Мйм. (збірна!
М. Самородний. 1 емр.тік. Май.
Михайло Ьойчин. Торонто. От.
П. Лулнж. <Києва, Онт. (збірна)
Іван Польний. Ошама. Онт. 
ївши Паиьжів. Каспажо. Ь. К.
Степан Коршімсьві*. Есеис. Монтана. 
Михайло Ьурдемиж. Низ Кестл Майн. Алтж.

ВДОВОЛЕНИЙ СВОЇМ ЧАСОПИ
СОМЗ товариським привітом.

Травневий Комітет
Шір, ЬЖ.3.00

175 ПІЛЛОМАГАПМО НАШУ РОБІТНИ
ЧУ ПРЕСУ.

Дорога Адміністраціє "У.PB."! 
Посилав» в цім листі 1 долар на

ДО ОДНОСЕЛЬЧАН С РУДНИКИ. ПР*С"ВИЙ У*Ф Ро6 Вістей і
ПОВ. СНЯТИН.

ПРОЖИВАЮТЬ В КАНАДІ

Рудники. Галичина.

ВІДОЗВА1.10
1-00

Саскатун, Саск. На пікніку будуть смачні перекуски, холодні напнтки 
і танці. Пригравати буде добірна орхестра. На пікніку 
буде спортова програма, яка складається з добірних 
і нових точок. Участь в ній візьмуть дівчата, хлопці, 
жінки і чоловіки. За найлучше виконання дістануть вар
тісні нагороди. Перетягати шнур будуть найміцніші 
члени Р.З.Т. з відділу Іст Килдонаи і відділу Р.З.Т. в Він
ніпегу. Тож приходіть самі і кличте своїх зиакомих!

ию
ГАЛИЧИНА, ЩО "РП и'й нагоді вискалую своє велике 

вдоволення цим часописом 
І Кожний робітник повинен читати 

“Укр Роб Вісти . бо здається, нема

1-00 Дорогі Товариші і Товаришки! 
Посилаю Вам почтовий переказ на 

*2 5t. яка вплинула в місяці 
р. нні на закупно лайнотайпу і на пре- 

_ і С=-ВИЙ фонд нашої робітничої преси 
Хоч економічне положення ДЛЯ po

ll бітників в Саскатхні в цю пору було

1-00
-50

друюго такого часопису, щоб так 
зрозуміло й приступно писав про ро
бітничі справи, як “У В В/ Тому т<> 
через нею може осв і домитися кожний 
робітник.

Я читаю "У PB” все з великим 
вдоволенням і заінтересу ванням і б\ - 
ду їх передплачувати так довго, як 
довго вставатиму в Канаді

З товариським привітом,
Д Ьрезіїїький

Дорогі Товариші - односельчаие! 
Наше село Рудники, снятинського

-50

повіту, заходиться ще з передвоєн
них часів коло будови свойого влас- 

і^жк. то все* робітники ж.рі- ного л„мх. IloI вх „КОІ(І Д()111 ;
свої лсти н.. допомогу сво.й відчгвзегься , днеч щора1

щи-сі -кл оборон» н.,ш. робітничо, 6ільше т„мх чи „ сістанніх члсах 
по сю ц. и ф,<рмерські права

ДЬАПМО ПРО НАШОГО ВЧИ- ЙИЙ <*> по 1.00 
ТЕЛЯ — ПРЕСУ.

М Шимків, 
Приць. 1 І орняк, II Грабивий, В 
Стельмах, В Совк.к. Г Манорик, А 
Равлюк, 11. Чепесюк, Ф Бойк

вхвалиКеноре. Окт.
ЯК ЇХАТИ: Беріть стріткару “Килдонан” і їдьте нею аж 
до кінця. Там треба пересісти на “Сейнт Пол” кару (шо 
коштує три центи) і їдьте нею аж до Fortier Ave Вся 

їзда коштує 8 центів. На місці вас стрінуть 
представники комітету.

Ьендзар, М • Соморо 
.Тиранський. І Задорожиий, Д Гла- 

Q Дій, 11 Чорнобай, О *- нчин, К Про- 
копа, В Пінтораи. В Олішевський

Дорогі Товариші і Товаришки*, 
Від імеии Тр-.вневою Комітету

закупили площу під б\дов\ “Народ-
Tv.... '»»* 3im прелетавляеться тик л„мх- „ нийкршігфо положен-
Дня 1 тр.іння Ч'іртгн,, кпниии Наслідком несприяілн-

4 Чслсск „о 25 ц П ,'к,д„арчук. ""ГкГс,'шГукГрГ'чоГз дТ '><кТа“ИН “ ^
( І рм',.,„еш. м І Н1КН А и І С* при - яр *> Л МІ д 1И содсно дорого, через що ми не
А Пік,кий Коїн H Cil T Y бровіАьноі к І.іекти при д перах було еснлі р, і з Почити праці з будовою са-
А лукавий, Козла. К Сци.та, K $Jv56 призначено на пресовий

\ х 15 ц Ф. Ьоршов

Кен*»р,і. Оит п<килая» Вам і рошевий 
перЄка« и.з г>м. $85(X). з того $4950 
и.і передплату всіх чоти{юх часопи
си», а решта иа Пресовий фонд 

На пресовий фонд "У Р,В їложн- 
ли слідуючі Т'ЗВйрНШІ і товаришки 
Ь К )дшький S3.ÜU, по SI 00 Яків і»а- 
бій.

УВАГА, КОЛГОРСТ, АЛТА. 
І ОКОЛИЦЯ!

їдьмо всі на пікнік!

МОЇ О ДОМ\
Вам відомо товариші, шо сел.> 

н.іше — це виключно безземельні й 
малоземельні селяне, які не є вси- 
лі. навіть в кількох літах, покрити 

тому саме

Кразі непогоди пікнік відбудеться на слідуючу неділю.
10 ц юм $18.75 

Тої» Сиінський зібрав на лісту 
ч 41 на пресовий фоні М Наконе
чний SI <Х). Н Дудчак 75 ц ; по 50 ц 
С Баран, Н Шевчук. К > Ніркав- 
ський, М Рік, Ю Кручак по 25 її 
! Кіп,іл<-. М. Семени»к, М. Сиінський. 
Разом $5 00

ф..нл .Робітниці В салі на цім кон- 
зложили $10 76 Дняцерті приотні 

24. травня з виступу народніх танківКлейко. М Коваль. М Стад- 
Лирда, В Табасни к, т-ка С прийшло $ •'> 20

Імена жертводавців шо зложили потрібні кошти будови ; 
жертви На пресовий фонд “Робіт-

ОБЇЗДКА САСКАТУНСЬКОЇМ<ктовч\ к. І Шелепу к п • 50 її ( 
Мартини«к. І Франчук, М Ф . І К% р- 
мили, т-ка І1асе^*б, С Лукіянчук, .І 
Кам.ід, І. І le і р\ник. А. Коберник. М 
11асе(»б ; І Ід|игсі 25 u Разом $16 25

ВІД Г ОЛОВНОГО ЗАРЯДУ до 
ВІДДІЛІВ І ВСЕГО ЧЛЕНСТВА 

Р.З.Т. В КАНАДІ.
Старанням українських ро- 

ми примушені звернудися до вас з j бітничих організацій в Кол
ітні на кпнцерті дня І травня. І- мросьбоні 
Фшг, її $1.50. її-. $1 00: М Морси.

Помогти нам в розіні- горст, Алта . відбудеться в не- 
чатомА ділі — як маіеріяльно, так і ПО ФІРМАХ. Оцим повідомляємо всі нашіділю, 31. липня ц. р. коло ри-Тон к ІПХ.ІИЯ.К зібрав на діСТА ! '-ийк.о по 50 ц 1 Калмиїькнй, і.

фОІП ^ Чайк , і»1 денький. П І • »лу б, К . ІюО'іенко. Ла вашу допомої у будуть вам 
о 1> І їххани»к no w 11 ^ H. І Снарий по 25 ц щиро вдячні не тільки ми самі, але 

1 Кукаїтк. Н. Матейччк, С Брик, 1 ц

М' ірально
відділи, що статут Р.З.Т. нж.На весільній забаві зложилц н 

пресовий фнмд по $1 00 С К.іеПК' ,
вера

. .84 Н.і
Цим подається до відома ' нимшон < друку і зараз виси 

вам українським робітникам і -чуться всім відділам по від 
Місце пікніку те саме, що й фермерам, що Провінціональ- і повідній скі.їькости для членів, 

минулого року. На пікніку бу- нни Виконавчий Комітет ви - і котрі ще не мають такого.
Вільним членам, які не отри

$1 46. ! і Чаплій ВЕЛИЧАВИМ ПІКНІК.Софія Ковальчук, І. І риб. Н Аріко-н. і u . -| * , ... , ЬО Ц по 50 цІ. Чорній, . І І риник, І Шелепск. і ,, ,, , _ їм г/. і х :нюк. .М Клійчук; по 25 ць.ібій І Мосг->вч\к. По .50 ц : І ,, . ‘. ,. . ,, н. и М І s Йван Разом $5 00Стріль, т-ка С Мостовччк, І. Mown, ,,, ,, , . ... І он... 11 Сичим зібрав на псі \ чМ Франчу к. ,1 Хоу.іяк. А Пермським, . * ..., , . , * ,, >408 Ні Пресовий фонд В ШедеіейІ Лікзбок, К Русов Ю ц по 25 u , ,х '. .,, ,, u . і 60 и по 50 u II Євчин. Бундз і.т-ка С Петруняк, Тхка Н > Кучм і, т-ка . ... ,. .. , , . по 2» ц я Квчин І 1 арлбавка, і ІМ Пермська, і-к.і .М . Лробок, і-ка Ф , „ . .
L, , ... un м , І люта Разом $2 Л5.Юс тик. М . Іідик, ІІН, т-ка Пасерб ,

l, . ,, .. міі пі Іон. 1 Москаль «ібрав на лісту ч-І К )., В. Моваковський. 1. Ьоіай. І .. . . (1. . , 4001 Ні пресовий фон 1 ПО >1 00 ЧКрижанонськиН по 20 п К Савиї. , , -, „. . , , , , Доскоч, h .Mock.: іь Разом $2 00І Собсцький, II Іклебншький ; по... .. », .. Гр.інневий Комітет обрав10 ц. І Мельник, т-ка Млндіюк Ра-і . ., , ,г. совий фонд Рч>бітнйці $12 45
Ме багато ми зробили, але зробили 52/0 на передплату

Жне ІЧ.ІЮ«Є»»1<> укра-іна пе|ч дп л.пч "робітниці ' $4 50;

східмо-і алицьке робіт- 
Чибрр.ік. II Ь.ілімі. В І нидка, ІҐ І о- ництво і селянство, б<> наші культур- і 
мнк І О. Остафо і, Ь Тофан, В Г»ог-

ССЄ НашеГалу так. І лу- 
Гхй-

но-визвольні змагання це части-
д.ішевич. А Ilpo.it таріян. 20 ц ; Без- Hlj змагань цілого української о п ра
ннє нни й 15 її гю 10 u h Снігом. Ф цм,нічого народу Західної України. 
Дев.Бсл. L Рілсід 6 ц ; Б. Міклес 5 u

дуть смачні перекуски, холод- л.іав Саскатунську Мандоліно-!
Призбирані жертви просим і , пере- ні на питки, ріжні сп гуртові гри, gy Орхеетру на провінціональ- мали ще ста тута, вишлеться за 

ПІ1,,ІИ м і,чки 1 Михайла Бомби, забави і т. ин. Ну обїздку, яка дасть ряд кон- ! поданням їм я і назвиска та чи
Іі'Л Xlilwiiiike Ave., t hii-apo. j їдьте самі її кличте з собою церті в в слідуючих місцево-1 сла членської книжбчки. Віль- 
І!І ■ 1 s своїх знайомих! стях: ні члени мають удатись за ,

Саскатун, Саск. в пятницю, статутом прямо до І оловного 
j 29. і в неділю, ЗО липня в годи- Заряду, 
ні 8.30 вечерами, в Укр. Робіт- ЗіГ Головний Заряд, 
ничім Домі.

Принц Алберт, Саск., и поне
ділок 1. серпня в Орф'нім Те
атрі, два концерти, н і од. 2.30 
по полудні і 8.30 номером.

За оголошеннями й подро
бицями на них слідіть на міс
цях. Товариші і товаришки! І відділу Робітничого Запомого- 
Не оминіть нагоди, щоб почу- !І,ого Товариства у Вінніпегу на 
ти гарний мельодійний СПІВ, пікніку в неділю дня 10. липня, 
музику і побачити чудові на- : Щоби постарались принести 
pu дні танки. Приходіть всі на'СВ01
означені дні, дайте нагоду сво-1 відділу найдалі до неділі 7-го 
їм дітям познайомитися з діть- серпня. І» противному разі, ко

ли не підуть до лікаря на екза- 
мінапію і не зложать своїх 
вписовнх карток до вище о- 
значеного дня, втратять іі|іи- 
вілей тілі,ненця від оплати

lie йменні 8() ц
Збірка на ліспі

„ Т-ка В. Фоетій зібрала на лісп ч 
221 |на переліг.кпу $2.00; н.і
передплат > ‘■'Рибітниці'" $4_50 н.і пе
ред п.і. і гу “Світ Молоді $150.

І < і і» ,М Рогоман зібрав н.і лісі у ч.
У І» В 52.00;

За комітет б\лови ' Народної о До- Заряд- відділу ТУРФДім.му при чнт “Просвіти ” в Рудниках 
Олекса Маланчук, голова; Дмитро 
їванчу к, секретар; То досій Луговий, 
Василь h урн люк. Михайло Луговий, 
Микола Іванчук і Микита Сіобідни,

СПІЛЬНА ФОТОГРАФІЯ ВСІХ 
РОБІТНИКІВ ТРАНСКОНИ!

О. Хомщький,Згадана весільна забава, 
заряджено ібіркг на гц»есовий фонд, 
повинна бути Приміржіні д ія всіх ТИХ 

шо вінча-1

на якій
їнських робітників, але не всі працю- -і>ст> N ^2 н 1 пресовий фонд N 1

М РоГомзії $1 00; по 25 ц С
секр -скарбник.

Оцим повідомляється всіхБагато є таких, що хоч праци»- В.
до робітничих організацій Безумний, І Кріпкий ; К

Разом $1 60.

В" цій самій справі т. М. Бомба 
і.звертається до цих самих односель- українських і имших робітни

ків і робітниць Транскони. що
в неділю, 31-го липня 1927 р.,
старанням відділу Т>'РФ,Чім в 
Транскона, у строюється

товаришів і товаришок.
,Забава ця відбулася з наго

ди вінчання тов Л. Гриника з товари-

рокит нийі ють, але
і не належать й робітничих часописів 10 u ПОВІДОМЛЕННЯ.

чан зі слідуючим іакликом
Тов. С. Горбатюк зібрав на пресо-■ не читають. To-ж час вже товариші, 

і щоби ви бодай трохи ».'Цікавилися вий фонд “Робітниці $100
Гов И Климочко зібрав на пресо-

Оцею дорогою повідомляє
мо всіх тих, що вписались до

шкою Софією Мандзюк Почалася 
вона н 7-ій і Лімі нечером в N кр.
Роб. Домі і продонжллася до П-оі 
години в ніч Товаришки улаштува
ли столи, видали печеру і запросили
ВСІХ ирисч 1HHX І остей до вечері. Нід-„ ся проти свої очас вечері Т'«н Іернський ладан про ,,Всім колекторам і жертводавцям
старі пережни весільні церемонії, які 
свідоме робітництво повинно омина
ти, а заступати їх по можности нови
ми. примірними Рад гак юворив \ ч и 
їс и, tub Стадиик про наші завдання 
і стремання в майбутнє Організо
вані робі пінки і фармері повинні у - !
счв.ііи І N..між- «fit 11.111 мбобонні ОРІ АКПОВАНІ РОБІТНИКИ 
пережити Як не її іріГ.ні. , мрям. ПОМОГУ СВОЇЙ lIPEt.L
наги на новий шлях д<> жипя кхль-і
пріти а ■ Г скінченню промови Ді Пес. Ман.
тов С гад ніш завізвав присугннх, ш >-

Шікаго, Илл. 3. Д. А
робітничим рххом 1 ЧИЇ .1 1И робітничі

Читаймо, учімся й доби- вий фонд "Робітниці 70 її.
На передплату "С М ' зібрано 51 00.

Дорогі Товариші й Товаришки 
Голос наших братів із-за моря до 

нас і а допомогою хай не Суде голо
сом воліючого в пустині, але хай в 
кожною з нас, вихідців з села Рудни- на якім візьметься спільну фо-

тої рафію всіх присутних 
на пікніку.

часописи.
виймося кращої ДОЛІ, бо тільки осві
чена ЛЮДИІІ.1 ВСИІЄ УСПІШНО бороти- Н.і Пресовий фонд Н0 Ц ВЕЛИЧАВИМ ПІКНІК,

клясовог о ворога. І Іовтореиия:
ки і і околиць Заболотова і Снятина 

відозветьея сумління на саму тіль-
влисові картки до зарядуПередплата на “У РН 

Пе(»едплата на Робітницю . .. 9.00 
. 2.50

Травневий Комітет складає щиру HO ST 00
ки згздкх про того ненависного па
разита на тілі нашого- селянства сня- 

пана Мойси.
і “Світ Молоді .. 67 03 Пригадаймо собі недавні кроваві по-

\ товариським принітом. ■ 
ta Травневий Комітег

! Передплата н.і “Світ Молоді 
Пресовий фонд на “У Р И , "Ро

бітник

Програма дуже багата. Ба
гато ріжних несподіванок. 

Місце пікніку прегарне, в 
міста

ми робітників міста Саскатуну. 
За Мровком ТУРФДім:

М. Рогоман, голова.
С. Юрійчук, секретар.

ПІНСЬКОЮ ПОВІТУВ ь , секр

дії в Діболотові на 1. травня 1926 р 
Va.5. .кіп ьичарчпть на п-. щоб зр.,і>мі- північно-західній частиН А ДО-

lvu.il ТУРФДім » (.'.ick.iiхні ск.іл- Й І,ІЛЧ',И т"жкс наших (КОЛО T. Н. ІЧмЄНЮКЗ).
ор.мін » старім кран,

Наші брати боряться всіма силами 
проти нечуваного 'гноблення й ви 
зиску цього недолюдка й цілої зграї ТС ИНШИХ ! 
шляхетської поліції й війська, шо 

охороняють, а 'своїми змаган
нями до збудування "Народного До

дає ширу #юдяк> всім жертводавцям 
lia Відділ Ф. Фосідй, секр.

Початок в годині 1-ій по по- ; ВІІИСОВОГО.
. лудни. Приходіть самі і клич- ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ.

Повідомляється всіх, членів 
1 українського відділу Канадій- j 
ської Робітничої Оборончої '

що збори відділ» иідбх - 1.,і"ШИхЧКі Г,|,"л Аидрі»
•||щя' дуться в суботу. НІ. липня в „ ,:и , І ....... ... Мав

Старанням Драмгуртка при [ один і 8.ЗО вечером в 5 кр і',,б. т-р,т,, і и н IIjk-uoh, Он і . ще 1922
відділі ТУРФДім в ДЇ Пес, Ман . л"мі х"" ,имГм ■,Гю

Проситься ВСІХ членів при
бути на ці збори, бо t багато 
важних справ до полагоджен-

Заряд відділу Р.З.Т. 
у Вінніпегу.

і . І-»роі і Товариші'
В залученню посилаємо Вам t цим

не ги >і кампанії на Поміч наїПій пресі.
іайнотайпх

би. і.імісць емрих непрнличних не- 
U.H.HH4 Ж,, ні. .ІІІМІН ІНТеріІЛШ,- , „ $„к|
н.і.і . бо це є їм нона пісня, яка по-

- Медисин Гет. Алта. Комітет.
Лороїа Адміністраціє!
11осі|лаК' Вам 516 00. з т<ч о 54 00 

Травневий К"чітег складався » кіл- ил передплату "У Р В . 50 ц на пре- 
1111!» Г> І*ФЛім. Жінсекції і P t Т совий фонд "Воркера", а решта на 
Гр ті нами зібрані р • тре іідюеТься чірссовий фо+u "У.і* В.

винна д> иати з ірудей працюючих. 
Відспівав дуже д.'бр< наш молодий 
хор цей пролетарський інмн, . відт.гк 

На прикінш тов

як також на сплату
ч> h Рудник.:Х Н..ШІ брані гцміря- УВАГА, ДІ ПЕС, МАН. І ОКО- Ліги, 
к-lb заН.Гати удар в саме голову 
Мойси, в якого бідні люде працюють 
ще й досі з.і півдярмо, жнуть за 16. 
сніп, а х і о не хоче йіи до нього на 
роботу, тою як "большевики” паку
ють в тюрму

слідував ще танок-
Пермський завивав при су тих. щоби Т 
не мбу.іи за свою гюбітннчо-фармер- На пресовий фоні зложили слідуючі 

$>-v25 товариші по $1 00. Ст К"Л"МНЙчук, Н. 
2'*.50 Чемериє*; 1. Семерга 25 її Разом 
Is -» $2 25.

На "У Р В 
На "Ф Ж 
На “Робітниці*' 
її.» Світ М і. лі 
На сплату лайнотайпу з 

відділу P А Т 
А підприємств

1 м х.ій негайно зі олікит ься на адре-ську пресу і цим самим звеличали цю 
забаву а так само і молоду пару Ве
сільні гості відкликнулися щиро на 
цей залив і зложили на згадану ціль 
516 бо за шо від імеЦи на не і преси 
належиться їм щира подяка

відограється дня 31. липня іьр. 
„ в гол. 8-ій вечером в салі У.Р Д .Слід згадати ще й про те. що

Г.ш А. І рад,.вий обрав на ексірі р, ,НИКіІХ jCH1 НІТЬ , ,ри посі\- гарна повчаюча драма в 4-ох 
іени-с на лісту. ч «8» на пресовий Піі|11 ИіШіі и ,JMx Кінтера- діях II Н

?,0° « !нат|"к- U T',n,t і нема Cm.ік.; ют,.............  ".їм" і чи*
''V, n І рад. .НИЙ. il X'.MIK. Il Хрипко; по ,11ь||я „р,.іЬВ,ти 

50 u Я Той та. ?Н Біленький; по 25 u 
5126. »5 І Фекига. А лігманд. І Зігман і, М

V. Wartal.
БО Aw Б* St ,

Wirmi|iog. Man.

SU
ня

91 'Робітників і робітниць, які 
бажають стати членами К.Р.О. 
Л. ра,ю витаємо.

“КАРМЕЛКЖ”.ВСІ ВОНИ в злу* 
ці бажай >т ь побудувати для себе "На
родний Дім \

Повторення 
Передплата на У.Р Ь 
Передплата на "Робітницю 
Передплата на “Ф Ж 
Передплата на Світ Молоді ' 
Пресовий фонд “У Р В ' 
Пресовий фоні "Робітниці" 
Пресовий фонд "Ф Ж ...

МАК).ПА ПРОДАЖ 61 акрів землі, 
близько сіпіарської ст.шіі в Гонор, 
і I'M" 2f) акрів виробленої землі, 

РУШ II На фармі є хата, сі.ійня, 
керни ця і г д Про їм загально по 

акер .>голоіпуиатися до:
1’агачка Руїурі-Ьцк,

Honor. Man.

P < м /Ірамспівгурткок приготов-. 52 * Не ВІДМоВТе-Ж: юва- Комітет•' ; к : на лік ги на передплагу і С\дя \ Г'анчарик. Н >. Кобра,T К**-
з.*р 1 Раду і а, С Миртік, А Матюк, 

'ібрал .! на 111 Гор ит, А Фат ура, 11 Млл.інич, 
М Кондрацький, А Вакарук Разом

риті земляки. їхній просьбі, за шо лнється до цеї штуки два ТИЖНІ 
вам буде дяка від них 
у країнської і

пресовий фонд
Т - к і М ; і я ~ І ...к ікс ька 

лісту ч 2726 на пере їла . N Р В 
$4 00; н і єре і:; ? -.тч Робітниці" $6(*' 59 25 

Г-ка Анна Оюродннк 
лісту ч 2715 На передплат 
$Р •- н.і тч-pt ті-1, Ф Ж 
на передплату “Робітниці 
лісп , ч >-!»6 на прес -ний 
по $1 IX). М V начук. 
ч\к Гриюр Оленіцький п*
Анна Оюродник Петро Оюродник 
Олекса Іуплій. Дж Б : >н. І Школа р 
Чок.іН, А Онищук. Mm :н : ■ Иелснич-

. від цілого і хоче виставити її як наикра- 
тр удовою населення 

•ахідної України. Імена всіх жер- 
На прес .ний фонд Впркеїи „..дави» 6>дуть пі.міщені в "V-RB."!

ще. ПОВІДОМЛЕННЯ ДЛЯ ДРОМ- „ 
ГЕЛЕР І ОКОЛИЦІ.В представленню беруть у- 

часть найкращі сили, тому про
ситься всіх робітників і робіт-

щоб самі приходили I Всьому робітництву І Дром МАЮ Н X ПРОДАЖ .^-кімнатний 
кликали з собою своїх знано- 1 V-,VP ' околиці, що старанням ї1 п v e i n н.,,..ій б-,нг.и, ш»,

в :х братніх організацій при 1 ,иий 11 « іичини ЮХК»
На -Це представлення заряд •'* кр. Роб. Домі в Дримгслец.. 

виробив програми для кожне- Слта . буде відограно в суботі'. н 
Програму можна 1 ■ серпня ц. р. в салі N kp Роб.

луже гарну й повчаю-

I
ибралд на П Дцбек 50 u 

* У Р.В
$12.00; Псі1 іпл ;тиа “У.Р В 

59 00, на Иікс івий фонд У 1' К 
"ід У Р И Прес і.ий Ф- їй "Воркера

За комітет н Америці М. Бомба.1 9(1Оцим подаємо до відомаПовторення
Ра з*»м $v> lu ниць.ВІДОЗВАВсім жертво давшім щира подяка 

Л товариським привітом.
А Пермський

до односельчан с. Орел eu ь, пов. Сня- мих 
$16 00 тин, Галичина і взагалі до всіх україн

ських Чорноробів в Канаді й Злу
чених Державах.

Ореле nu Галичина.

50 ц
Уя" ї ї і • же тане», бо тільки за 

**' » '"і причини. Шо мушу HHIXd- 
3 ми :.! По всякі інформації зю- 

юшхватися під число
468 (іагіі* ч St,,

Wiimiimg, Man.

Ра », м
Всім жаришам жертводавцям ши-

го глядача.
набути кожного вечера в У.Р Д. - 1, ,м’ 
за .*5 н . вільних датків не б\ - чу драму М. Ірчана п. н.

Весі Форт Вил'им. Онт. Л товариським привітом,
Інан Семерга.к.і л 25 ц Ник іа (>і ородник. Кор

мило Кнасннця,
До;** >га Адміністраціє ' 
Пек • т 'ї м > Вам $289 95

91Гаврило Дениск'к. Пише підписаний чи діл товариства 
читальні

на перед-
пре -кий фонд нашої робіт- Tt' 11 Р Лс р -шснк-.. Р\ «я ІЧдейчук 

і її і роті ми придбали Р ' ,м прес н ю ф *ид% $ <5
Т л Г Н >зик обрав на передплату

ДС.Просвіти" в Орельци, поь 
Снятин, Галичина, звертається до всіх "ПІДЗЕМНА ГАЛИЧИНА”. Де є мій односельч шин Іван Сгефа- 

ннк з сел.і Русій, повіт Снятин, Гали- 
Обовязком членів І ЧЛСНКИНЬ і мита Він пе{н.бм» ,в в 1925 р в Бри

тій і.кій Колюмбії
Ш:І > .бо ВІН гам, Прошу Я І.ІОСИІИГЯ 
на мок» адрес.

Нні Торонто, Онт. Тож не забувайте купити цю 
. • '■ ; иші земляки, з просьбою програму ще заздалегіть і по- 

запом-ау згаданій читальні "Просві- 
штя пресі, но всеж я таки не хочх та на відбудову Народньог о Дому

нмчоі преси 
в місяці і ранні

Чистий прихід з підприємств на

Розітре іілвєт ься їх Д »рогі Товариші1 
X і я ;. пі змив .-я з л •!! -м. • >юФЖ ч'.1 '*>. фонд ‘ Ф Ж $1 .50 

Тов Фе і р Бє(>єіннй зібрав на лі- 
$651(! з 2706 нл- передні ту "У.Р В 
92 00 54 <ю нл переХп.т.;: \ !' -биниіі’і

00 $ЗЦ.Ю; на пресовий ф«*н і Робітниці

бачити Кармслюка в неділю вах братніх організацій, як та- і 
дня ЛІ липня. кож і симпатинів прибути нг

X і »н би п; ^

п;ч-а -кий «Jk-h t У P B 
Передплата на N Р В#' .
Пе;»е тпллта на робітницю 
Передплата н,і “Ф Ж 
І1е(>едп.іата на Світ Молоді 
Пресовий фонд на У.Р В на

рає р*(бітнию»м очі, <»рганізує нас до
як нам боротися з м ідян в 19

Іст рія нашого Нар. Дому досить 
"і великими з'у сил я ми гро- 

М році ка Народнього 
Чаужнченик* Та захопи-

Заряд. час, памятаючи про те, що
весь чистий дохід з цього

Oeorite Епіко 
Г О. Box 7'і

купи й показує
19 00 25 ц 
750

р«їі м капітал м за визволення ро- j ,М\ б\ л 
кляси з ка піт алістич його Ла

носила і* * Вам 52 00 н

представлення призначений на
Коли переїздите з одної мі- виший Освітній Курс, який ' — 

сневости до другої або перено
ситеся з одного помешкання до

Т в 1 Мак. -ький зібрав н.» тісту бпчнчої Mcliorie. Sask.нас світова заверуіча, сх<»пила в 
св"і обійми війна. Переходили ріжні 
війська, які власне й зруйнували

ч 154 на пресовий ф« »нд N Р В ярма, том\
* lu Іван Мак иькйй $1 00. В-чііль Сере- відновлення передплати на “У Р Н ".

51 75 на прес-їзий ф--нд: що я зібрав 
на прео-вий на лісту ч 2946

ПОШУКУЮ Івана Хобабн (Петро- 
іьоіо). і села Ьрідок, п*»віг Заставна, 
котрий недавно приїхав до Канади

розпічнеться цеї осени в Він
ніпегу.

Початок точно в гол
Пресовий фонд ил Р *бі! ницю 14 4 50 ц Разом $1 50 не кінчений ще будинок до тла.

1919 році виснажені лив1 линь м вій- ДРУГОГО, ТО НЄ забудьте ПОВІ- 
Н' - громддяне взялись п- мовно зав- ломити зараз нашу адміністра- 

пляні. цію, аби змінила Вашу адресу. 
При цім не вистарчить подати 
тільки нову, але конче потріб-

25 Імена жертводавців 
50 ф»нд підчас концерт х у строєної о від-

ПресовиЙ фонд на “Ф Ж 
Пресовий ф<»нд на “Світ Молоді ; .Маю важну справу для нею. тому хо

чу дістати його адресу
Вступ для ммцин 50 ц , для ПР<> неї о. або він сам, прошу 

жінок по J". ц чи,ис" ва поннш>

На пресовий фонд зложили по 50 Ц : 
ділом P А Т в річницю свого засну - Іван К**ренюк. Петро Камський, Осип 

Ра*0* S2S9 95 «ання Сі«>жнли по $1 00: X Шам- Мінько; Павло Кліменно 25 ц. Разом Тодішня українська
ібірка ка лкти на пресовий фонд борсьжий. М Холяжчук. т-ка М Хо- пресового фонд $1 75

лявчук. І Дсннсюк. М. Дорошенко.
Травневий Комітет зібрав на пресо- ' Др Стефснсон. 1 Таковський І Кур- .

Хто знав-бивечером
зято до здійснення своїх

влада помогла 
закупити барак з дощок його пере
везено. та збудовано Громадяне ра-
1 ли тому Та 3 часом показалось, що но подати і стару Вашу адресу*.

Mike Deley,
Roy croft, -Vita.

> P H З товариським привітом.
Іван Коренюк

Комітет.
І

ПРЕСОВИЙ ФОНД
------ НА ------

“УКРАЇНСЬКІ РО
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